
Texto breve material Utilização livre UM básica
LAMINA SERRA TICO-TICO ACO RAPIDO 67MM 2 CA
CABO REF 4D3270 CATERPILLAR 2 CJ
REPARO REF 158934 ASCOVAL 1 CJ
ADESIVO EPOXI BICOMPONENTE 250G 6 CX
LIXA AGUA 225X275MM GR 240 658 FL
LIXA AGUA 225X275MM GR 320 680 FL
LIXA AGUA 225X275MM GR 360 415 FL
LIXA AGUA 225X275MM GR 400 434 FL
LIXA FERRO 225X275MM GR 100 627 FL
LIXA FERRO 225X275MM GR 120 591 FL
LIXA FERRO 225X275MM GR 180 592 FL
LIXA FERRO 225X275MM GR 220 417 FL
PAPELAO HID ARAMIDA 0.4MM 1600X1500MM 10 FL
PAPELAO HID ARAMIDA 1.5MM 1600X1500MM 5 FL
PAPELAO HID SINTET 0.8MM 1600X1500MM 16 FL
PAPELAO HID SINTET 1.6MM 1600X1500MM 4 FL
PAPELAO HID SINTET 3.2MM 1600X1500MM 1 FL
ADESIVO COLA INSTANTANEA 20G 21 FRA
ADESIVO COLA JUNTA BORRACHA 73G 3 FRA
ALCOOL LIQUIDO ISOPROPILICO 99.8 4 FRA
ATIVADOR T-7471 FRASCO 150ML LOCTITE 15 FRA
ANEL ESP 2001 BAUER 4 JG
ANEL ESP 2001 BAUER 5 JG
ANEL ESP 2142 BAUER 5 JG
ANEL ESP 4158 BAUER 1 JG
ANEL O-RING JOGO 05.03.0098 WURTH 3 JG
ANEL O-RING JOGO 63625000 KARCHER 8 JG
ANEL O-RING JOGO O 3964 1 WURTH 4 JG
ANEL PISTAO A P COMPR BARIONKAR BS-20 2 JG
ANEL PISTAO A P COMPRESSOR BOGE 4 JG
ANEL PISTAO A P COMPRESSOR PRIMAX 315 3 JG
ANEL PISTAO A P COMPRESSOR PRIMAX 525 2 JG
ANEL PISTAO B P COMPRESSOR PRIMAX 315 1 JG
ANEL PISTAO B P COMPRESSOR PRIMAX 525 4 JG
ANEL PISTAO B P POS 48A50 BARIONKAR 1 JG
ANEL REF BE02133 BSBA 4 JG
ANEL REF BE05525 BSBA 5 JG
ANEL REF CA0023 WAYNE 4 JG
BRONZINA DA BIELA A P E B P COMP BOGE 6 JG
ESCOVA REF 1604014117 BOSCH 6 JG
KIT DE REPARO PARA VALVULA BAUER 128 1 JG
KIT REPARO MOTOR 15 HP JONSON 1 JG
LONA REF 4D4021 CATERPILLAR 3 JG
MACHO MAN 1/8X40FPP DIN 351 9 JG
MACHO MAN M24X3MM DIN 352 3 JG
MACHO MANUAL 1.1/2X11FPP DIN 5157 4 JG
MACHO MANUAL 1.1/4X11FPP DIN 5157 2 JG
MACHO MANUAL 1/2X12FPP DIN 351 5 JG
MACHO MANUAL 1/2X14FPP DIN 5157 7 JG
MACHO MANUAL 1/4X20FPP DIN 351 3 JG
MACHO MANUAL 1/8X28FPP DIN 5157 5 JG
MACHO MANUAL 1X11FPP DIN 5157 4 JG
MACHO MANUAL 1X8FPP DIN 351 12 JG
MACHO MANUAL 2X11.1/2FPP DIN 5157 3 JG
MACHO MANUAL 3/16X24FPP DIN 351 3 JG
MACHO MANUAL 3/4X14FPP ANSI B 2.1 10 JG
MACHO MANUAL 3/8X16FPP DIN 351 7 JG
MACHO MANUAL 3/8X19FPP DIN 5157 9 JG
MACHO MANUAL 5/16X18FPP DIN 351 4 JG
MACHO MANUAL 5/16X18FPP DIN 351 11 JG
MACHO MANUAL 5/32X32FPP DIN 351 2 JG
MACHO MANUAL 7/16X14FPP DIN 351 1 JG
MACHO MANUAL 7/8X14FPP DIN 351 1 JG
MACHO MANUAL 9/16X12FPP DIN 351 2 JG
MACHO MANUAL M12X1.25MM DIN 2181 3 JG
MACHO MANUAL M12X1.5MM DIN 2181 8 JG
MACHO MANUAL M12X1.75MM DIN 352 5 JG
MACHO MANUAL M12X1MM DIN 2181 5 JG
MACHO MANUAL M14X1.5MM DIN 2181 3 JG
MACHO MANUAL M14X2MM DIN 352 1 JG
MACHO MANUAL M16X1.5MM DIN 352 3 JG
MACHO MANUAL M16X2MM DIN 352 5 JG
MACHO MANUAL M18X2.5MM DIN 352 3 JG
MACHO MANUAL M20X2.5MM DIN 352 5 JG
MACHO MANUAL M3.5X0.6MM DIN 352 4 JG
MACHO MANUAL M3X0.5MM DIN 352 2 JG
MACHO MANUAL M4X0.5MM DIN 2181 3 JG
MACHO MANUAL M8X1MM DIN 2181 3 JG
MOLA REF CA130373 WAYNE 5 JG
MOLA REF POS 7 BARIONKAR 4 JG
REPARO BOMBA DE OLEO REF.T-130/6 BAUER 1 JG
REPARO BURRINHO FREIO RODAS MB 3 JG
REPARO CARBURADOR MOTO-SERRA HUSQVARNA 1 JG
REPARO REF 3566-8000 PARKER 5 JG
REPARO REF 3762000204 MB 1 JG
REPARO REF 5D8755 CATERPILLAR 1 JG



REPARO REF 63654820 KARCHER 30 JG
REPARO REF CA13038 WAYNE 2 JG
VEDADOR REF E94963 CASE 1 JG
VEDADOR REF E95964 CASE 2 JG
VEDADOR REF. E-95962 ESCAVADEIRA 580-H 1 JG
ACO 1020 BARRA REDONDA 1.1/4 15,415 KG
ACO 1020 BARRA REDONDA 2 10,750 KG
ALUMINIO EM PERFIL ACABAMENTO 1/2 X5/8 1,500 KG
ALUMINIO EM PERFIL TIPO I Â 25X19X2MM 1,770 KG
ALUMINIO PERFIL TIPO U 19.05X19.05X3.17N 30,500 KG
ALUMINIO PERFIL U 25 X 25 X 3MM U-015 49,940 KG
ARRUELA EM ALUMINIO QUADRADA 6.35MM 1/4 0,660 KG
BARRA CHATA ALUMINIO 10X50MM 14,515 KG
BARRA CHATA ALUMINIO 10X80MM 28,000 KG
BARRA CHATA CU C11000 44.45X12.7MM 10,565 KG
BARRA RED BRONZE TM-23 127MM 58,500 KG
BARRA RED SAE 1020 12.7MM 75,860 KG
BARRA RED SAE 1020 25.4MM 8,825 KG
BARRA RED SAE 1020 25.4MM 16,500 KG
BARRA RED SAE 1045 9.52MM 9,000 KG
BARRA SEXT LATAO B124 34.92MM 55,000 KG
BARRA SEXT LATAO B16 31.75MM 23,000 KG
BARRA SEXT LATAO TM-6040 15.87MM 37,000 KG
BARRA SEXT LATAO TM-6040 19.05MM 32,000 KG
BARRA SEXT SAE 1010/20 12.7MM 22,000 KG
BARRA SEXT SAE 1010/20 28.57MM 6,500 KG
CHAPA AL 2M1/2M 3MM 99,000 KG
CHAPA XADREZ A36 4.76MM 229,000 KG
COBRE ELETROLITICO BARRA CHATA 5 X3/8 23,965 KG
COBRE EM BARRA REDONDA DM 3/8 X 1 M. 24,500 KG
ESTANHO EM BARRA PARA SOLDA LIGA 90/10. 1,820 KG
FERRO EM BARRA CHATA DE 1/2 X 4 . 39,500 KG
FIO MAGNETICO ESMALTADO N. N.35 33,280 KG
GAXETA SINTET PTFE 9.52MM QUAD 6,000 KG
PAPEL FILTRANTE A-GROSSO 7.3/8 X7.3/8 41,695 KG
PERFIL GALVANIZADO SRS650 38X38MM 26,500 KG
PERFIL GALVANIZADO SRS684P 50X38MM 4,320 KG
PREGO CABECA TELHA ALUMINIO 18X27 6,000 KG
PREGO COM CABECA DE 10 X 10 6,460 KG
PREGO COM CABECA DE 22 X 48 39,850 KG
PREGO COM CABECA DE 6 X 6. 8,380 KG
TUBO ACO A53 C/C 1.1/2POL SCH 40 138,000 KG
TUBO ALUMINIO LIGA 50MT5 2X1/8 72,000 KG
TUBO COBRE CA122 RIGIDO 14MMX1.00MM 50,275 KG
TUBO COBRE TREFILADO SC 38/31X3.5MM 13,500 KG
TUBO HIDR ACO AISI 316 CC 18.0X15.0MM 23,500 KG
VARETA SOLDA LIGA COBRE 3MM 1,810 KG
VARETA SOLDA PRATA 1.5X500MM 1,550 KG
TINTA ACRILICA ALGO CINZA FOSCO PAREDE 6 LTA
TINTA ACRILICA CARVAO FOSCO PAREDE 10 LTA
CABO MULTI 2X2.5MM2 0.75KV CL 5 PVC 280 M
CABO MULTI 3X2.5MM2 0.75KV CL 5 PVC 55 M
CABO MULTI 3X4MM2 0.75KV CL 5 PVC 57 M
CANTONEIRA PERF DUT 1.12X1.12X316POL 24 M
CORDA POLI BR 11MM TRANCADA 200 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 13MM 233,800 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 16MM 170,070 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 3.5MM 3 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 4.5MM 3 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 4MM 2 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 5.5MM 3 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 5MM 4 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 6MM 2,500 M
CORDAO BORRACHA NBR RED 8.5MM 231,200 M
MANGUEIRA HID 1/2POL 256PSI 3 M
TUBO ACO A312 S/C 1/2POL SCH40 5 M
TUBO COBRE CA122 16MMX2.20MM 193KGF/CM2 48,500 M
TUBO METALON QUADRADO 60X60MM 18 M
TUBO NYLON FREIO MOTOR MB 1 M
TUBO NYLON SISTEMA FREIO AR S TRUCK 0,800 M
TUBO SC INOX A312 SCH40S 2 222 M
TUBO VIDRO PARA VISOR DM 15/10MM 1 M
PAPEL TOALHA INTERFOLHA 23 X 27CM 33 PAC
SACO PLASTICO LIXO 20L 1 PAC
CAPA REF 5321-052 KARCHER 1 PAR
DISCO FRIZADOR AVULSO 3/4 3 PAR
ABRACADEIRA BIP 16 X30.5MM STAUFF 3 PC
ABRACADEIRA BIP 19.05 X30.5MM STAUFF 4 PC
ABRACADEIRA REG 13-19MM ACO GE 3 PC
ABRACADEIRA REG 19-27MM ACO GE 23 PC
ABRACADEIRA REG 25-38MM ACO GE 30 PC
ABRACADEIRA REG 38-51MM ACO GE 16 PC
ABRACADEIRA REG 51-64MM ACO GE 3 PC
ABRACADEIRA U VERG 2.1/2X3/8POL GE 3 PC
ABRACADEIRA U VERG 4POLX3/8POL GE 16 PC
ABRACADEIRA UNHA 1/2X5MM ALUMIN NAT 143 PC
ABRACADEIRA UNHA 1X7MM ACO GF 21 PC



ABRACADEIRA UNHA 3/4X7MM FOFO GF 35 PC
ACENDEDOR CHAMA 10000110 CARBOGRAF 7 PC
ACESSORIO REF 1613124010 POS28 BOSCH 4 PC
ACOPLADOR HID S2030 BOZZA 9 PC
ACOPLAMENTO BORRACHA SVD-580/35 BECKER 1 PC
ACOPLAMENTO REF 4D6664 CATERPILLAR 1 PC
ADAPTADOR LAMPADA E40 PARA E27 13 PC
ADAPTADOR MFA 1/2X1 ERMETO 2 PC
ADAPTADOR MINI UHF-M/UHF-F. 5 PC
ADAPTADOR TOMADA DE PRESSAO 24 PC
ADESIVO COLA SILICONE PRETA PAST 70G 16 PC
ADESIVO TRAVA ROSCA 50G 242 LOCTITE 14 PC
AGULHA JGA-402 D PISTOLA DEVILBISS 2 PC
ALAVANCA REF 3524300124 MB 1 PC
ALCA PREFORMADA CABO TELEF DM 9.4A10.1 4 PC
ALTERNADOR 24V MOTONIVELADORA 2 PC
ALTERNADOR 9129080197 12V  WAPSA 3 PC
AMORTECEDOR REF 3453267000 MB 2 PC
AMPOLA QUIMICA 3/8POL TLV 045 TASK 40 PC
ANEL 69X108X14X5.50MM MC15579 MARUCEL 3 PC
ANEL COMPRES B P POS 88 COMPR BACKER 20 PC
ANEL COMPRESSAO POS 100 BACKER 12 PC
ANEL DE TRAVA DM INTERNO DE 11MM. 12 PC
ANEL DE TRAVA EXTERNO 21 MM 6 PC
ANEL DE TRAVA EXTERNO 23MM 2 PC
ANEL DE TRAVA EXTERNO MEDINDO 13.5MM . 17 PC
ANEL DE TRAVA EXTERNO MEDINDO 6MM. 2 PC
ANEL DE TRAVA INTERNO 13MM. 6 PC
ANEL DE TRAVA INTERNO 19 MM 8 PC
ANEL DE TRAVA INTERNO 20 MM 13 PC
ANEL DE TRAVA INTERNO MEDINDO 14MM . 17 PC
ANEL DE TRAVA INTERNO MEDINDO 23MM . 4 PC
ANEL DE VEDACAO USITRING DE 1/2 . 3 PC
ANEL ESP 3556 POS16 BAUER 5 PC
ANEL FIXACAO AR-808 BROBRAS 7 PC
ANEL O NBR 1000X10MM 70 SHORE A 8 PC
ANEL O NBR 100X5.5MM 70 SHORE A 5 PC
ANEL O NBR 104X5MM 55 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 104X6MM 55 SHORE A 50 PC
ANEL O NBR 114X5MM 55 SHORE A 47 PC
ANEL O NBR 124X6MM 55 SHORE A 43 PC
ANEL O NBR 126X6MM 55 SHORE A 49 PC
ANEL O NBR 128X10MM 70 SHORE 15 PC
ANEL O NBR 144X3.5MM 70 SHORE A 12 PC
ANEL O NBR 149X6MM 70 SHORE A 13 PC
ANEL O NBR 171X5.3MM 70 SHORE A 12 PC
ANEL O NBR 175X6MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 17X2.5MM 70 SHORE A 36 PC
ANEL O NBR 180X5.3MM 70 SHORE A 13 PC
ANEL O NBR 190X5MM 70 SHORE A 11 PC
ANEL O NBR 194X6MM 55 SHORE A 42 PC
ANEL O NBR 195X3.5MM 70 SHORE A 15 PC
ANEL O NBR 2000X7MM 70 SHORE A 5 PC
ANEL O NBR 25.5X3.5MM 70 SHORE A 9 PC
ANEL O NBR 28X3.5MM 70 SHORE A 8 PC
ANEL O NBR 30X7MM 70 SHORE A 44 PC
ANEL O NBR 312X5.3MM 70 SHORE A 12 PC
ANEL O NBR 3200X15MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 33X2.3MM 70 SHORE A 20 PC
ANEL O NBR 38X4MM 55 SHORE A 50 PC
ANEL O NBR 38X4MM 70 SHORE A 30 PC
ANEL O NBR 39.2X5.7MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 450X8MM 70 SHORE A 6 PC
ANEL O NBR 50X4.5MM 55 SHORE A 50 PC
ANEL O NBR 51X4MM 55 SHORE A 29 PC
ANEL O NBR 60X5MM 55 SHORE A 49 PC
ANEL O NBR 71X5.3MM 70 SHORE A 12 PC
ANEL O NBR 72X5.5MM 70 SHORE A 3 PC
ANEL O NBR 74X6MM 55 SHORE A 47 PC
ANEL O NBR 89X5MM 70 SHORE A 2 PC
ANEL O NBR 900X4MM 70 SHORE A 1 PC
ANEL O NBR 90X5MM 55 SHORE A 48 PC
ANEL O NR 106X4MM 55 SHORE A 7 PC
ANEL O NR 124X6MM 55 SHORE A 60 PC
ANEL O NR 149X6MM 70 SHORE A 44 PC
ANEL O NR 50X4MM 55 SHORE A 40 PC
ANEL O SBR 12.5X2.5MM 70 SHORE A 16 PC
ANEL O SBR 175X6MM 70 SHORE A 2 PC
ANEL O SBR 19X3MM 70 SHORE A 23 PC
ANEL O-RING NITRILICA 120.00X105X4MM 14 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 12MM 6 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 20MM 6 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 22MM 10 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 6MM 5 PC
ANEL PENETRACAO ACO CARBONO 8MM 9 PC
ANEL PENETRACAO ACO INOX 10MM 9 PC
ANEL PENETRACAO ACO INOX 12MM 14 PC



ANEL PENETRACAO ACO INOX 48MM 5 PC
ANEL PENETRACAO ACO INOX 8MM 6 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 10MM 6 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 12.7MM 14 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 12MM 11 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 12MM 5 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 19MM 9 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 22MM 35 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 42MM 2 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 6MM 15 PC
ANEL PENETRACAO LATAO 8MM 16 PC
ANEL RASPADOR AP POS 102 BECKER 6 PC
ANEL RASPADOR BP POS 86 BECKER 15 PC
ANEL RASPADOR BP POS 87 BECKER 29 PC
ANEL REF 1500532200 ATLAS 2 PC
ANEL REF 1610390017 BOSCH 1 PC
ANEL REF 1A4590 CATERPILLAR 6 PC
ANEL REF 1B3931 CATERPILLAR 1 PC
ANEL REF 1M2910 CATERPILLAR 2 PC
ANEL REF 472042000 MB 4 PC
ANEL REF 472045000 MB 7 PC
ANEL REF 4D3848 CATERPILLAR 1 PC
ANEL REF 4D9986 CATERPILLAR 4 PC
ANEL REF 4F7391 CATERPILLAR 4 PC
ANEL REF 4J0522 CATERPILLAR 4 PC
ANEL REF 63624630 KARCHER 27 PC
ANEL REF 9970040 MB 3 PC
ANEL REF CA2026 WAYNE 2 PC
ANEL REF E 97222 CASE 4 PC
ANEL REF E62709 CASE 2 PC
ANEL TRAVA COMP BAUER DM INT 15MM 20 PC
ANEL TRAVA PISTAO POS 91 COMPR BECKER 2 PC
ANEL TRAVA PISTAO POS 97 COMPR BECKER 5 PC
ANEL VB061691 31X8MM 12 PC
ANEL VB068090 42X11MM 4 PC
ANEL VED COBRE 32X26X1.5MM 25 PC
ANEL VEDACAO 70 X 43 X 23MM 10 PC
ANEL VEDACAO BORRACHA 74/86X6MM 34 PC
ANEL VEDACAO TIPO A-504979 P1 POS 185 3 PC
ANEL VEDACAO TIPO A-913506 P32 POS. 200 11 PC
ANEL VEDACAO TIPO A-913506 P5 POS 171 162 PC
ANODO DE ZINCO RETANGULAR 130X44X22MM 28 PC
ANODO ZINCO BARRA REDONDA 60X22MM 23 PC
ARRUELA ACO ASSENTO ESFERICO 25MM 3 PC
ARRUELA ACO BICROMATIZADO 14 X 45MM 34 PC
ARRUELA ACO BICROMATIZADO 16 X 50MM 29 PC
ARRUELA ALUMINIO 1/4  FIXACAO TELHA 7.200 PC
ARRUELA ALUMINIO 13 X 20MM 1316 BAUER 12 PC
ARRUELA ALUMINIO 17 X 21MM 1314 BAUER 8 PC
ARRUELA BOR SL 20X34X14MM 15 PC
ARRUELA CONICA 17MM DIN 6796 273 PC
ARRUELA CUNHA M10 ACO OLEA DIN 434 38 PC
ARRUELA CUNHA M14 ACO OLEA DIN 434 182 PC
ARRUELA DE BORRACHA NITRILICA 43 X 3MM 40 PC
ARRUELA DE FIXACAO DO PINO DA PALHETA 17 PC
ARRUELA DES BG 000125 POS 10 UHE ALEC 9 PC
ARRUELA ELETRODUTO AL 1/2POL BSP 28 PC
ARRUELA LISA ACO 1/2POL BC ANSI B 5 PC
ARRUELA LISA ACO 1/4POL BC ANSI B 2 PC
ARRUELA LISA ACO 3/16POL BC ANSI B 144 PC
ARRUELA LISA ACO 5/16POL BC ANSI B 12 PC
ARRUELA LISA ACO INOX 304 20X38X2.7MM 17 PC
ARRUELA LISA ACO M10 BC DIN 125 13 PC
ARRUELA LISA ACO M12 BC DIN 125 862 PC
ARRUELA LISA ACO M14 OLEA DIN 125 39 PC
ARRUELA LISA ACO M16 BC DIN 125 17 PC
ARRUELA LISA ACO M4 BC DIN 125 260 PC
ARRUELA LISA ACO M5 BC DIN 125 129 PC
ARRUELA LISA ACO M6 BC DIN 125 28 PC
ARRUELA LISA INOX 12X35X3.5MM 9 PC
ARRUELA LISA INOX M26 PASS DIN 125 6 PC
ARRUELA LISA LATAO 1/8POL POLIDA 88 PC
ARRUELA LISA LATAO 3/16POL POLIDA 143 PC
ARRUELA PARA PRENSA CAPILAR POS. 205 2 PC
ARRUELA PARA PRENSA CAPILAR POS. 217 40 PC
ARRUELA PARA PRENSA CAPILAR POS. 218 12 PC
ARRUELA PRESS ACO 1/2POL OLEA ANSI B 91 PC
ARRUELA PRESS ACO 1/4POL BC ANSI B 31 PC
ARRUELA PRESS ACO 3/4POL OLEA ANSI B 101 PC
ARRUELA PRESS ACO M10 BC DIN 7980 18 PC
ARRUELA PRESS ACO M12 BC DIN 7980 847 PC
ARRUELA PRESS ACO M14 BC DIN 7980 5 PC
ARRUELA PRESS ACO M16 BC DIN 7980 3 PC
ARRUELA PRESS ACO M20 BC DIN 7980 24 PC
ARRUELA PRESS ACO M5 BC DIN 7980 30 PC
ARRUELA PRESS INOX M10 PASS DIN 127B 32 PC
ARRUELA QUADR 10MM OLEA DIN 436 24 PC



ARRUELA QUADRADA 1/2  POS 34 P/ GERADOR 11 PC
ARRUELA REF CA2072 WAYNE 14 PC
ARRUELA TRAVA MACACO DE FREIO GERADOR 8 PC
ARRUELA TRAVA MEDINDO 16 X 32 X 4.5 MM. 46 PC
ARRUELA TRAVA P/ FIXACAO DO ANEL GIRANTE 1 PC
ARRUELA VEDACAO 146X170X6MM 22 PC
ARRUELA VEDACAO 21X32X2MM 18 PC
ARRUELA VEDACAO B P POS 23 BECKER 4 PC
ARTICULACAO REF T11130679 VW 2 PC
ARTICULADOR REF 6K4442 CATERPILLAR 1 PC
AUTOMATICO REF 3085447132 MB 3 PC
BAINHA P/FERRAMENTA FACAO 16POL 1 PC
BALANCIM DUPLICADOR F-1500. 19 PC
BALDE GRADUADONALGON2160-10L 2 PC
BANDEIRA BRASIL 1.35X1.93M NYLON BAND 4 PC
BANDEIRA NYLON 1.35 X1.93M BANDEIRA 1 4 PC
BANDEIRA PERSONAL S PAULO 1.35X1.93M 2 PC
BARRA REF 3447200145 MB 2 PC
BASE FUSIVEL VIDRO 5X20MM 0.5-30A PT 6 PC
BATERIA RECARREGAVEL 3.7V 1100MAH 10 PC
BEDAME ACO RAPIDO 3/4X1/8X5POL 19 PC
BICO COM GUARNICAO REF AV-601DEVILBISS 2 PC
BICO INJETOR 1/2 APLICACAO POLIURETANO 89 PC
BICO REF TR218A CATERPILLAR 7 PC
BICO SPRAY UM-6/11 CM 3/8 NPT 8 PC
BIELA A P POS 95 COMP BECKER 1 PC
BIELA DE ALTA PRESSAO POS. 7 BOGE 4 PC
BIELA DE BAIXA PERSSAO POS. 7 BOGE 4 PC
BLOCO CONTATO 5ST3 020 SISMENS 5 PC
BLOCO REF 2F9047 CATERPILLAR 1 PC
BOBINA 220VCA SB K593720 4 PC
BOIA PCAIXA D AGUA LATAO 1POL 15 PC
BOMBA DE OLEO POS. 02 REF. NR. 83 BAUER 1 PC
BOMBA REF 2447222099 BOSCH 10 PC
BORNE ATERRAMENTO EK4 035456 CONEXEL 10 PC
BORNE EK 35MM2 CONEXEL 9 PC
BORNE PARA ATERRAMENTO REF. VRE 1-50 SS. 10 PC
BORNE REF. VR 1-95 SS. 21 PC
BORRACHA 321B-203 BICO ACOPLADOR BOZZA 51 PC
BORRACHA REF 3230685 MB 2 PC
BORRACHA REF 3524130012 MB 1 PC
BOTAO COMAN B315 ACE SCHMERSAL 1 PC
BOTOEIRA MONTADA XACA4913 SCHNEIDER 1 PC
BRACO REF 2D4211 CATERPILLAR 3 PC
BROCA CENTRO 3.15X8MM DIN 333A 5 PC
BROCA CENTRO 4.0X10MM DIN 333A 4 PC
BROCA CENTRO 5.012.5MM DIN 333A 3 PC
BROCA CONC 1/2POL CIL 8 PC
BROCA CONC 10MM SDS PLUS 2 PC
BROCA CONC 11/16MM CIL 6 PC
BROCA CONC 18MM SDS PLUS 1618596319 2 PC
BROCA CONC 19MM CIL 5 PC
BROCA CONC 19MM SDS PLUS 20 PC
BROCA CONC 20MM SDS PLUS 11 PC
BROCA CONC 3/8POL CIL 4 PC
BROCA CONC 4MM CIL 6 PC
BROCA CONC 6MM CIL 1 PC
BROCA CONC 7/8POL CIL 2 PC
BROCA CONC 8MM CIL 19 PC
BROCA CONC 8MM SDS PLUS 1618596172 2 PC
BROCA HELI 17.5MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 0.4MM CILINDRICA 16 PC
BROCA HELICOIDAL 0.5MM CILINDRICA 19 PC
BROCA HELICOIDAL 0.6MM CILINDRICA 5 PC
BROCA HELICOIDAL 0.8MM CILINDRICA 21 PC
BROCA HELICOIDAL 0.9MM CILINDRICA 20 PC
BROCA HELICOIDAL 1.2MM CILINDRICA 20 PC
BROCA HELICOIDAL 1.4MM CILINDRICA 52 PC
BROCA HELICOIDAL 1/2POL CILINDRICA 7 PC
BROCA HELICOIDAL 10.5MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 10MM CILINDRICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 11.5MM CILINDRICA 4 PC
BROCA HELICOIDAL 11MM CILINDRICA 2 PC
BROCA HELICOIDAL 12.5MM CILINDRICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 12MM CILINDRICA 4 PC
BROCA HELICOIDAL 13.5MM CILINDRICA 4 PC
BROCA HELICOIDAL 13MM CILINDRICA 6 PC
BROCA HELICOIDAL 14.5MM CILINDRICA 6 PC
BROCA HELICOIDAL 14MM CILINDRICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 15.5MM CILINDRICA 26 PC
BROCA HELICOIDAL 16.5MM CILINDRICA 13 PC
BROCA HELICOIDAL 17MM CILINDRICA 5 PC
BROCA HELICOIDAL 18.0MM CILINDRICA 8 PC
BROCA HELICOIDAL 18.5MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 19.5MM CILINDRICA 8 PC
BROCA HELICOIDAL 19MM CILINDRICA 10 PC
BROCA HELICOIDAL 1MM CILINDRICA 19 PC



BROCA HELICOIDAL 1MM CILINDRICA 2 PC
BROCA HELICOIDAL 2.5MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 20.5MM CILINDRICA 12 PC
BROCA HELICOIDAL 20MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 21.5MM CILINDRICA 8 PC
BROCA HELICOIDAL 21.5MM CONICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 22.5MM CILINDRICA 10 PC
BROCA HELICOIDAL 22MM CILINDRICA 6 PC
BROCA HELICOIDAL 23.5MM CILINDRICA 10 PC
BROCA HELICOIDAL 23MM CILINDRICA 9 PC
BROCA HELICOIDAL 24MM CILINDRICA 2 PC
BROCA HELICOIDAL 25.5MM CILINDR 1 PC
BROCA HELICOIDAL 25MM CILINDRICA 8 PC
BROCA HELICOIDAL 26MM CILINDRICA 2 PC
BROCA HELICOIDAL 28MM CILINDR 1 PC
BROCA HELICOIDAL 29MM CILINDR 2 PC
BROCA HELICOIDAL 3MM CILINDRICA 10 PC
BROCA HELICOIDAL 4.5MM CILINDRICA 13 PC
BROCA HELICOIDAL 4MM CILINDRICA 14 PC
BROCA HELICOIDAL 5.5MM CILINDRICA 6 PC
BROCA HELICOIDAL 50MM CILINDRICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 5MM CILINDRICA 1 PC
BROCA HELICOIDAL 6.5MM CILINDRICA 18 PC
BROCA HELICOIDAL 7.5MM CILINDRICA 4 PC
BROCA HELICOIDAL 7MM CILINDRICA 15 PC
BROCA HELICOIDAL 8.5MM CILINDRICA 3 PC
BROCA HELICOIDAL 9.5MM CILINDRICA 15 PC
BROCA REF 0714.3231.09 ATLAS 1 PC
BROCA REF 1618596385 BOSCH 2 PC
BUCHA ACO GALVANIZADO CONDUITE 3/4 BSP 49 PC
BUCHA BIELA A P COMPR BARIONKAR BS-20 2 PC
BUCHA BIELA A P POS 94 COMPR BECHER 5 PC
BUCHA BIELA B P POS 92 COMPR BECKER 2 PC
BUCHA CONICA 47X44X37MM PARA ROLAMENTO 2 PC
BUCHA CONICA PARA ROLAMENTO. 2 PC
BUCHA DA MANGA DE EIXO. 5 PC
BUCHA DA SUSPENSAO DIANTEIRO REF.1D-6835 1 PC
BUCHA DE BRONZE 45H7X55G6X45MM 42 PC
BUCHA FIX NYLON S12 82 PC
BUCHA FIX NYLON S6 246 PC
BUCHA FIX NYLON S8 153 PC
BUCHA FIX PLASTICO S10 418 PC
BUCHA FIX ROLAM HA 309 SKF 8 PC
BUCHA FIX ROLAMENTO H 2312 SKF 4 PC
BUCHA PARA PISTAO B P POS 96 BECKER 2 PC
BUCHA PLASTICA 1/2 . 23 PC
BUCHA RED FERRO 1.1/2X1.1/4 BSP 150LBS 5 PC
BUCHA RED FERRO 1X3/4 BSP 150LBS 3 PC
BUCHA RED FERRO 2.1/2X2 BSP 150LBS 11 PC
BUCHA RED FERRO 3/4X1/2 BSP 150LBS 2 PC
BUCHA RED PVC SOLDA LONGA MARROM 50X25MM 4 PC
BUCHA REF 1616328042 POS42 BOSCH 6 PC
BUCHA REF 1F2828 CATERPILLAR 2 PC
BUCHA REF 3523220050 MB 12 PC
BUCHA REF 3523250150 MB 5 PC
BUCHA REF CA1710 WAYNE 1 PC
BUCHA REF CA1910 WAYNE 1 PC
BUCHA REF CA2345 WAYNE 2 PC
BUCHA REF D30931 CASE 1 PC
BUCHA REF D43940 CASE 2 PC
BUCHA REF D49429 CASE 2 PC
BUCHA REF D67150 CASE 4 PC
BUJAO BJA 3/4 ERMETO 3 PC
BUJAO BSIA M20X1.5 ERMETO 3 PC
BUJAO REF 3210100081 MB 2 PC
BUJAO SEXTAVADO INTERNO REF. BSIA 1/2 3 PC
BUZINA REF 1G2022 CATERPILLAR 3 PC
BUZINA REF 6955420020 MB 3 PC
CABECOTE A P 57067 POS 13 COMPR BAUER 1 PC
CABECOTE CILINDRO POS 40 COMPR BECKER 4 PC
CABECOTE REF 40037102104 STHIL 6 PC
CABO FIBRA OPTICA 35200015 FURUKAWA 9 PC
CABO REF 3448807359 MB 1 PC
CABO REF. 63125 PARA TACOMETRO DIESEL. 1 PC
CABO SEG MANG 640AC GAPIZA 91 PC
CAIXA DERIVACAO E002800030 WETZEL 1 PC
CAIXA DERIVACAO E002800040 WETZEL 10 PC
CAIXA FISA OPT-BLOCK FURUKAWA 1 PC
CAIXA LIGACAO E COM ENTRADA 1/2 BSP 2 PC
CAIXA PASSAG AL 200X200MM 2 PC
CALCO REF 362738 CATERPILLAR 12 PC
CALCO REF 3B5613 CATERPILLAR 3 PC
CALHA 2 LAMPADAS FLUORESCENTES 20W 1 PC
CAMARA AR LARG 13MM ARO 24POL 3 PC
CAMARA AR LARG 3.5MM ARO 8POL 5 PC
CAMARA AR LARG 900/20MM ARO 20POL 6 PC
CAMARA DE AR 900 X 20. 2 PC



CAMPAINHA TELEFONICA 104DBM 220V 5 PC
CANALETA CAB PVC BR 50X20X2000MM 3 PC
CANALETA CAB PVC CZ 50X50X2000MM 23 PC
CAP PVC PREDIAL MARROM 25MM 3 PC
CAPA PARA CONECTORES DV-25 KONO 15 PC
CAPA PLASTICA 18 X 18 X 2MM 2722 BAUER 1 PC
CAPA REF 8B3450 CATERPILLAR 1 PC
CARCACA DO FILTRO COMB. E-66729 1 PC
CARCACA REF POS19 BECKER 1 PC
CARCACA REF POS46 BECKER 1 PC
CARCACA REF POS47 BECKER 1 PC
CARTUCHO TRIPLEX POS 8 57679 BAUER 5 PC
CASTANHA REF 2D8114 CATERPILLAR 29 PC
CHAPA 1.611.016.003 MARTELETE GBH2-24DSE 5 PC
CHAPA ACO SAE 1020 6.35MM 2000X1000MM 2 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-106XL-40XF-25MM 8 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-108XL-65XF-37MM 2 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-32XL-20XF-12MM 274 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-40XL-25XF-13MM 205 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-45XL-32XF-17MM 112 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-50XL-25XF-13MM 46 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-50XL-25XF-14MM 44 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-52XL-35XF-21MM 36 PC
CHAPA PLACA DE TRAVA C-94XL-25XF-13MM 52 PC
CHAPA PLACA TRAVA C-28 X L-15XF-7MM 24 PC
CHAPA PLACA TRAVA C-71XL-20XF-10.5MM 12 PC
CHAPA PLACA TRAVA C-82X32XF-17MM 31 PC
CHAPA PLACA TRAVA C-84XL-32XF-17MM 8 PC
CHAPA PLACA TRAVA C-90XL-45XF-17MM 17 PC
CHAPA TRAVA 21X7XF8MM 7 PC
CHAPA TRAVA 30X15MMXDM6MM 23 PC
CHAPA TRAVA 30X18XF9MM 23 PC
CHAPA TRAVA 32X20XF11MM 51 PC
CHAPA TRAVA 35X25.5XF14MM 26 PC
CHAPA TRAVA 35X25XF14MM 67 PC
CHAPA TRAVA 40X38XF18MM 136 PC
CHAPA TRAVA 44.5X25XF14MM 21 PC
CHAPA TRAVA 52X35XF22MM 81 PC
CHAPA TRAVA 70X25XF14MM 52 PC
CHAPA TRAVA 80X33XF18MM 31 PC
CHAPA TRAVA DUPLA 59.5X18XF9.5MM 9 PC
CHAVE FIM CURSO 914CE29 HONEYWELL 5 PC
CHAVE HEXAGONAL CORPO L 4MM 2 PC
CHAVE HEXAGONAL CORPO L 5MM 2 PC
CHAVE NIVEL BOIA 7001-SZN/2 NIVECON 2 PC
CHAVE REF 1450001 CATERPILLAR 3 PC
CHAVE REF 5451235 MB 6 PC
CHAVE REF 8H5306 CATERPILLAR 1 PC
CHAVETA REF 3529900337 MB 5 PC
CHUMBADOR EXP CB 3/8X2.1/2POL GE 300 PC
CHUMBADOR EXP UR 3/8X1.1/2POL GE 5 PC
CILINDRO A P DM 2.1/2 COMPR PRIMAX 1 PC
CILINDRO REF 50482 BECKER 2 PC
CILINDRO REF CA 2030 WAYNE 1 PC
CILINDRO REF CA 2035 WAYNE 2 PC
CILINDRO REF CA-2080 WAYNE 2 PC
CONDULETE ABRIG ALUM MOD LL 1/2POL CZ 22 PC
CONECTOR ATERRAMENTO K2C 28 CABO 4/0 AWG 6 PC
CONECTOR MACHO CMZ 1/2 11 PC
CONECTOR PARA ATERRAMENTO CFA-5044. 110 PC
CONECTOR REDE RJ-45 MACHO PVC 1.641 PC
CONECTOR REF. 250.028.635 MARCA SULLAIR. 2 PC
CONECTOR RJ-11 517 01 PIAL LEGRAND 44 PC
CONEXAO CURVA DO CIRC. 2 PC
CONEXAO RAPIDA CR-400 1 PC
CONEXAO REF 5K9235 CATERPILLAR 4 PC
CONEXAO RETA REF. 712.85.77 P/ VEICULOS 13 PC
CONJUNTO DA VALVULA DO CABECOTE WAYNE 6 PC
CONTATO AUXILIAR 1NF E22B1 EATON 3 PC
CONTATOR POT 3P 32A 110VCC 1NA+1NF 1 PC
CONTRA PINO 3.96X38.10MM DIN94 9 PC
CONTRAPINO REF 3B4640 CATERPILLAR 31 PC
CONTROLADOR LP 1 PC
COPO REF. 3510 POS 52 COMPRESSOR BAUER 1 PC
COPO SEPARADOR POS 55 COMPRESSOR BAUER 1 PC
CORDAO FIB OP 2X4.5MM AM SC-SPC 5 PC
CORREIA REF 5H7448 CATERPILLAR 6 PC
CORREIA V A-35 GATES 3 PC
CORREIA V A-42 GATES 12 PC
CORREIA V A-43 GATES 2 PC
CORREIA V A-44 GATES 12 PC
CORREIA V A-96 GOODYEAR 4 PC
CORREIA V B-34 GATES 2 PC
CORREIA V B-43 GATES 2 PC
COSSINETE MANUAL 1/2X12FPP DIN 233B 5 PC
COSSINETE MANUAL 1/2X14FPP DIN 233B 2 PC
COSSINETE MANUAL 1/4X20FPP DIN 233B 3 PC



COSSINETE MANUAL 1/8X28FPP DIN 233B 1 PC
COSSINETE MANUAL 1X8FPP DIN 233B 2 PC
COSSINETE MANUAL 3/16X32FPP DIN 233B 1 PC
COSSINETE MANUAL 3/4X10FPP DIN 233B 4 PC
COSSINETE MANUAL 3/4X14FPP DIN 233B 2 PC
COSSINETE MANUAL 3/8X19FPP DIN 233B 1 PC
COSSINETE MANUAL 5/8X11FPP DIN 233B 5 PC
COSSINETE MANUAL M10X1.5MM DIN 223B 2 PC
COSSINETE MANUAL M3.5X0.6MM DIN 233B 1 PC
COSSINETE MANUAL M3X0.5MM DIN 233B 4 PC
COSSINETE MANUAL M6X1MM DIN 233B 1 PC
COSSINETE MANUAL M8X1.25MM DIN 233B 1 PC
COTOVELO ACO SOL 90GR 1/2POL 3000LBS 5 PC
COTOVELO ACO SOL 90GR 3/4POL 3000LBS 8 PC
COTOVELO FER 45GR 1NPT 300LBS 15 PC
COTOVELO FER 45GR 3/4BSP 150LBS 2 PC
COTOVELO FERRO 45GR 1.1/2BSP 150LBS 20 PC
COTOVELO FERRO 45GR 1/2BSP 150LBS 25 PC
COTOVELO FERRO 45GR 1BSP 150LBS 17 PC
COTOVELO FERRO 90GR 1.1/2BSP 150LBS 12 PC
COTOVELO FERRO 90GR 3/8BSP 150LBS 20 PC
COTOVELO PVC 25X1/2 90GR AZUL 1 PC
COTOVELO PVC 3/4POL 90GR BRANCO 6 PC
COXIM DE BORRACHA 20X25MM REF. VB-6348 15 PC
COXIM REF 40607 SCANIA 8 PC
CREMALHEIRA 1.50MT COMP E 10MM DENTES 3 PC
CRUZETA CIA16 ERMETO 1 PC
CRUZETA REF 7K442 CATERPILLAR 2 PC
CRUZETA REF BC0C70395 FORD 2 PC
CUPILHA 1/8 X 1.1/2 FERRO COBREADO. 2 PC
CURVA ACO 304L 90GR S/C 1POL BIS 17 PC
CURVA ACO 304L 90GR S/C 2POL BIS 10 PC
CURVA ACO 304L 90GR S/C 3/4POL BIS 4 PC
CURVA ACO 304L 90GR S/C 3POL BIS 2 PC
CURVA ACO 304L 90GR S/C 4POL PL 4 PC
CURVA ACO A234 45GR S/C 1.1/2POL BIS 6 PC
CURVA ACO A234 45GR S/C 1/2POL BIS 25 PC
CURVA ACO A234 45GR S/C 1POL BIS 1 PC
CURVA ACO A234 45GR S/C 6POL BIS 1 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 12POL BIS 4 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 1POL BIS 6 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 1POL BIS 16 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 2.1/2POL BIS 3 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 2POL BIS 13 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 3POL BIS 3 PC
CURVA ACO A234 90GR S/C 6POL BIS 4 PC
CURVA ACO A312 90GR S/C 2POL BIS 3 PC
CURVA ACO A403 90GR S/C 1POL BIS 6 PC
CURVA ACO A403 90GR S/C 2POL BIS 4 PC
CURVA ACO A403 90GR S/C 3POL BIS 1 PC
CURVA ACO ASTM A234 90GR RC 5POL 1 PC
CURVA FERRO MA 90GR 1/2BSP 150LBS 5 PC
CURVA INOX 2.1/2 RL 90GR SCH10 SOLDA 1 PC
CURVA PVC SOLDAVEL 50 RAIO LONGO 45GR 35 PC
CURVA PVC SOLDAVEL 60 RAIO LONGO 90GR 40 PC
DEFLETOR REF. 2483 POS. 45 BAUER 1 PC
DENSIMETRO BATERIA 5798 INCOTERM 2 PC
DESTILADOR AGUA Q34125 QUIMIS 1 PC
DIAFRAGMA 5K5941 CATERPILLAR 11 PC
DIAFRAGMA BC-11359/310 BARIONKAR 2 PC
DIAFRAGMA BORRACHA 89 X 12 X 4MM 6 PC
DIAFRAGMA REF 2213 VOTO 5 PC
DISCO 23.5MM COMPRESSOR BECKER 3 PC
DISCO CORTE 115X1.0X22.22MM 5 PC
DISCO CORTE 180X3X25MM 49 PC
DISCO DE LIXA GRAO 24 MED. 5 . 9 PC
DISCO DE VALVULA TIPO SKH DE 30 BAR BOGE 3 PC
DISCO DE VEDACAO ACRILICO 34.9X34.1X8MM 58 PC
DISCO DE VEDACAO REF. BBC-A-515-000-R1 30 PC
DISCO REF 6 PC
DISCO REF BBC-A-514-977-R1 BBC TECH 22 PC
DISCO REF BE-01090 BSBA36 BARIONKAR 8 PC
DISCO REF BSBA-36 BARIONKAR 7 PC
DISCO REF DR. 11542 BOGE 10 PC
DISCO REF POS 21/22 BECKER 3 PC
DISCO VALV ADMISSAO ESCAPE BECKER 7 PC
DISCO VALVULA 037158 COMPRESSOR&SAUER 4 PC
DISCO VALVULA A P E B P POS 7 BARIONKAR 4 PC
DISCO VALVULA A P E ESCAPE 46.5MM BOGE 5 PC
DISCO VALVULA BAIXA PRESSAO BECHER 17 PC
DISCO VEDACAO ACRILICO POS 107 9MMX8MM 25 PC
DISCO VEDACAO TIPO A-516006 R1 POS 141 55 PC
DISJUNTOR MINI TERM 3P 10A 440VCA C 3 PC
DISJUNTOR MINI TERM 3P 63A 400VCA C 4 PC
DISJUNTOR MINI TERM 3P 8A 440VCA C 5 PC
DISJUNTOR MOT TM 3P 2.5-4A 440VCA 8 PC
DISJUNTOR MOT TM 3P 20-25A 500VCA 9 PC



DOBRADICA POR 381MMX349MM ACO 43 PC
EIXO REF 1725188 CATERPILLAR 1 PC
EIXO REF 35220105 MB 1 PC
EIXO REF 4D2682 CATERPILLAR 1 PC
EIXO REF 4D5508 CATERPILLAR 1 PC
EIXO REF 7B5036 CATERPILLAR 1 PC
ELASTOMERO ACOPLAMENTO GS38 ROTEX 3 PC
ELEMENTO ELAST NOR-MEX E128 VULKAN 2 PC
ELEMENTO FIL EF5000FM20 METALPLAN 2 PC
ELEMENTO FIL EF650M40 METALPLAN 2 PC
ELEMENTO FILTRANTE 2481 POS 46 BAUER 1 PC
ELEMENTO FILTRANTE POS 13 N-2726 BAUER 2 PC
EMBOLO 500.25 PISTOLA AGULHAS VON ARX 4B 3 PC
ENGATE FLEX PAGUA PVC 12POL X 40CM 19 PC
ENGATE RAP UNIV 1/2POL ROSC MAC ACO 13 PC
ENGAXETAMENTO 96X120X20MM 1285A NELTEK 4 PC
ENXADA MANUAL 230X248MM 4 PC
ENXADAO LARGO CABO 77270/704 TRAMONTINA 1 PC
ESCOVA 9001082190 MB 3 PC
ESCOVA CIRCULAR ACO ONDUL 6POL 19 PC
ESCOVA LIMP ACO 175X45MM SEM CABO 10 PC
ESCOVA LIMP ACO CABO MADEIRA 18 PC
ESFERA OCA ESP-1310 DNA VEDACOES 4 PC
ESPIGAO DE 12 X 250 MM PARA FEIXE MOLAS 10 PC
ESQUADRO FIXO RELIABLE61 STARRETT 1 PC
ESTICADOR 3521502372 MB 1 PC
EXTENSAO P/MACARICO 201P 40124308 WHITE 1 PC
EXTENSAO P/MACARICO 201P 40124343 WHITE 3 PC
EXTREMIDADE 1M1341 CATERPILLAR 2 PC
FECHADURA REF 3447207035 MB 3 PC
FERRAMENTA TORNO DESBASTE 901010MM 2 PC
FERRAMENTA TORNO USIN EXT 125X16X16MM 2 PC
FERRAMENTA TORNO USIN EXT 125X16X16MM 1 PC
FERRAMENTA TORNO USIN EXT 125X16X16MM 2 PC
FERRAMENTA TORNO USIN EXT 125X20X20MM 1 PC
FERRAMENTA TORNO USIN INT 150X10X10MM 1 PC
FERRAMENTA TORNO USIN INT 180X12X12MM 2 PC
FILTRO 030911 POS 7 COMPR J.P SAUER 1 PC
FILTRO 12819 POS 3 BAUER 3 PC
FILTRO 3037 POS 9 BAUER 1 PC
FILTRO AUTO PL519 TECFIL 8 PC
FILTRO AUTO PSL280 TECFIL 6 PC
FILTRO LINHA 2P+T 10A 115/220V 2 PC
FILTRO REF 1R0739 CATERPILLAR 4 PC
FILTRO REF 3440927205 MB 12 PC
FILTRO REF 4J6064 CATERPILLAR 8 PC
FILTRO REF 6D3390 CATERPILLAR 1 PC
FILTRO REF 8B5935 CATERPILLAR 3 PC
FILTRO REF E67984 CASE 7 PC
FILTRO REF E96144 CASE 2 PC
FILTRO REF FIL25 ATLAS 1 PC
FILTRO REF FL251US CASE 1 PC
FLANGE ACO 316L CONEX 2POL 6000LBS 4 PC
FLANGE REF 3124921080 MB 4 PC
FOICE SAO PAULO REF.77617/125 TRAMONTINA 4 PC
FRASCO REAGENTE 1000ML 4 PC
FRASCO REAGENTE 250ML 23 PC
FUNIL ANALITICO 110050 NALGON 4 PC
FUSIVEL AUTO EUROPEU 15A 12V 25 PC
FUSIVEL CARTUCHO CERAMICO DE 30A 600V 6 PC
FUSIVEL CARTUCHO CERAMICO DE 50A 500V 5 PC
FUSIVEL JAMP 15A 21 PC
FUSIVEL REF 12004010AN CHEVROLET 36 PC
FUSIVEL TIPO JAMP DE 10A 10 PC
FUSIVEL VID NORM 0.5A 250V 6.3X32MM 31 PC
FUSIVEL VID NORM 10A 250V 5X20MM 4 PC
FUSIVEL VID NORM 1A 250V 6.3X32MM 80 PC
FUSIVEL VID NORM 2A 250V 5X20MM 20 PC
FUSIVEL VID NORM 2A 250V 6.3X32MM 87 PC
FUSIVEL VID NORM 3A 250V 5X20MM 76 PC
FUSIVEL VID NORM 3A 250V 6.3X32MM 25 PC
FUSIVEL VID NORM 5A 250V 5X20MM 50 PC
FUSIVEL VID NORM 6A 250V 5X20MM 56 PC
FUSIVEL VID RAP 0.15A 60V 6X53MM 486 PC
FUSIVEL VID RAP 0.1A 250V 5X20MM 70 PC
GARFO REF 2D9639 CATERPILLAR 2 PC
GARFO REF 7K0449 CATERPILLAR 1 PC
GARFO REF 7K0450 CATERPILLAR 1 PC
GAXETA LAB L-1 76.2X120.65X18.26MM 12 PC
GAXETA LABIAL UA-2 95.00X115.00X15.00 15 PC
GAXETA REF 4D7869 CATERPILLAR 1 PC
GAXETA REF CA2327 WAYNE 7 PC
GLOBO DE PLASTICO. (USINA IPORANGA) 48 PC
GLOBO VIDRO LEITOSO BOCA 150MM 8 PC
GRAMPO ANCORAGEM COMP F-203/1 PARA 636 1 PC
GRAMPO ANCORAGEM COMP F-203/16 PARA 1113 2 PC
GRAMPO ANCORAGEM COMP F-205/1 PARA 3/8 1 PC



GRAMPO CABO ACO LEVE 1/2POL ACO GE 36 PC
GRAMPO CABO ACO PES 3/4POL ACO GE 22 PC
GRAMPO CABO ACO PES 7/8POL ACO GE 85 PC
GRAMPO PARALELO CABO 3/8  F1601 FORJASUL 8 PC
GRAMPO REF 3213512125 MB 2 PC
GRAMPO REF 3403510325 MB 6 PC
GRAMPO REF 3423510025 MB 4 PC
GRAMPO SUSPENSAO F-103/6 PARA 1113 MCM 4 PC
GRAMPO U COM PARAFUSO E TRAVA 110MM 1 PC
GRAMPO U COM PARAFUSO E TRAVA 81MM 3 PC
GRAXEIRA 5K6186 CATERPILLAR 3 PC
GRAXEIRA REF. 2D-1683 MOTONIVEL 120-B. 1 PC
GUARDA-PO REF 62580-0 PROVEDA 29 PC
GUARNICAO 176 X 130 X 5MM B 15KV POS 5 3 PC
GUARNICAO 99 X 48 X 3MM B. 15KV POS 4 6 PC
GUARNICAO BORRACHA BUCHA 15 KV POS 2 14 PC
GUARNICAO BORRACHA BUCHA NEUTRO POS 7 5 PC
GUARNICAO DE NYLON PARA MANC. ESC. 33 PC
GUARNICAO DES VEALE002/16 1 PC
GUARNICAO PARA CAIXA DE LIGACAO POS 34 4 PC
GUARNICAO PARA VIDRO EXPLOSAO POS. 12. 4 PC
GUIA MOLA POS 31 6442 BAUER 2 PC
GUIA REF 2608135901 BOSCH 2 PC
GUIA REF 4D3266 CATERPILLAR 2 PC
HASTE REF 1A9552 CATERPILLAR 4 PC
HASTE REF 2600780002 BOSCH 1 PC
HASTE REF 6D6555 CATERPILLAR 1 PC
HASTE REGISTRO POS 11 12949 BAUER 1 PC
HORIMETRO 691802216 BOSCH 1 PC
IDENTIFICADOR CONDUTOR LUVA 15MM PVC 600 PC
INDICADOR DE TEMPERATURA REF. 2Y-7253G 2 PC
INDICADOR REF 4S6574 CATERPILLAR 1 PC
INTERRUPTOR AUTOMATICO 64245 PIAL 1 PC
INTERRUPTOR MIOLO 1 TECLA SIMP 10A 56 PC
INTERRUPTOR MIOLO 3 TECLAS SIMP 10A 4 PC
INTERRUPTOR REF 1139455151 VW 1 PC
INTERRUPTOR REF 154256170 MB 3 PC
INTERRUPTOR REF RHO4433 MB 2 PC
JARRAPPCAPACIDADE 4LC GRAD 1 PC
JOELHO ACO ACO PA 10MM 10 PC
JOELHO ACO ACO PA 8MM 3 PC
JOELHO ACO JIA 30 ERMETO 5 PC
JOELHO ACO JIA 38 ERMETO 15 PC
JOELHO ACO JIC 20 ERMETO 10 PC
JOELHO ACO JII 12.7 ERMETO 9 PC
JOELHO ACO JII 28 ERMETO 20 PC
JOELHO ACO JII 6 ERMETO 10 PC
JOELHO DE ACO INOX 1 90GR 3000LBS 4 PC
JOELHO DE ACO INOX 3/4 90GR 3000 LBS 8 PC
JOELHO JIC12 ERMETO 10 PC
JOELHO JIC16 ERMETO 5 PC
JOELHO JIC18 ERMETO 5 PC
JOELHO JIC19 ERMETO 6 PC
JOELHO JIC20 ERMETO 2 PC
JOELHO JIC28 ERMETO 1 PC
JOELHO JLC16 ERMETO 2 PC
JUMELO MOLEJO DIANTEIRO REF. 3523200063 1 PC
JUNTA 15MM ERMETO 22 PC
JUNTA DE EXPANSAO DINATEC JEBLA DN50. 11 PC
JUNTA DE VEDACAO EM CIBRE 21 X 27MM. 63 PC
JUNTA DE VEDACAO EM COBRE 16 X13MM. 15 PC
JUNTA DE VEDACAO EM COBRE 43 X 60MM. 19 PC
JUNTA DE VEDACAO EM COBRE 85 X 110MM. 16 PC
JUNTA REF 4B2732 CATERPILLAR 1 PC
JUNTA REF 4K1557 CATERPILLAR 1 PC
JUNTA REF 4K8476 CATERPILLAR 4 PC
JUNTA REF 7D2059 CATERPILLAR 1 PC
JUNTA REF 830.0776-0 SCHULZ 14 PC
JUNTA REF 8N5928 CATERPILLAR 1 PC
JUNTA REF 9H2770 CATERPILLAR 2 PC
JUNTA REF E62560 CASE 5 PC
JUNTA REF F62752 CASE 2 PC
JUNTA VEDACAO COBRE M24X2 16 PC
LAMINA 037158 COMPRESSOR J. P. SAUER 1 PC
LAMINA REF 104078 BECKER 4 PC
LAMINA ROCADEIRA 76.2 405 12.7 MM 3 PC
LAMINA SERRA MANUAL RS1218 STARRETT 16 PC
LAMPADA AUT H1 55W P14.5S 14 PC
LAMPADA AUT H7 0.85W BA7S 2 PC
LAMPADA AUT H7 55W PX26D 77 PC
LAMPADA AUT INC 21/5W BA15D 39 PC
LAMPADA AUT INC 21/5W BAY15D 42 PC
LAMPADA AUT INC 21W BA15S 30 PC
LAMPADA AUT INC 21W BA15S 125 PC
LAMPADA AUT INC 3W W2.1X9.5D 8 PC
LAMPADA AUT INC 5W BA15S 15 PC
LAMPADA AUT R2 50/55W P45T 16 PC



LAMPADA INC ESP PIL 130V 6W E14 150 PC
LAMPADA INC ESP TUB 220V 15W E14 31 PC
LAMPADA PARA LANTERNA DIANTEIRA 24 VOLTS 12 PC
LAMPADA VAP SOD OVO 250W E40 21 PC
LAMPADA VAP SOD TUB 150W E40 5 PC
LANTERNA REF 6885447103 MB 2 PC
LANTERNA REF 7M7147 CATERPILLAR 2 PC
LENCO LIMP SECO 500X400MM 8 PC
LENTE REF GF40 MB 2 PC
LEQUE ROTATIVO 60X20MM 43 PC
LIMA CHATA BASTARDA 10POL 8 PC
LIMA CHATA BASTARDA 12POL 6 PC
LIMA CHATA MURCA 10POL 6 PC
LIMA CHATA MURCA 14POL 8 PC
LIMA CHATA MURCA 8POL 21 PC
LIMA MEIA CANA BASTARDA 200MM 9 PC
LIMA MEIA CANA MURCA 304.8MM 8 PC
LIMA QUADRADA BASTARDA 8POL 5 PC
LIMA QUADRADA MURCA 6POL 14 PC
LIMA RED BASTARDA 4POL SIMPLES S/CABO 7 PC
LIMA RED BASTARDA 6POL SIMPLES S/CABO 5 PC
LIMA RED MURCA 6POL SIMPLES S/CABO 5 PC
LIMA TRIANGULAR BASTARDA 10POL 8 PC
LIMA TRIANGULAR BASTARDA 6POL 8 PC
LIMA TRIANGULAR BASTARDA 8POL 7 PC
LIMA TRIANGULAR MURCA 10POL 4 PC
LIMA TRIANGULAR MURCA 8POL 4 PC
LIXA DISCO 115X22MM GR 36 35 PC
LIXA DISCO 180X22MM GR 50 24 PC
LIXA DISCO 180X22MM GR 60 71 PC
LIXA DISCO 180X22MM GR 80 34 PC
LONA DE FREIO PARA TALHA DES UA-170884 1 PC
LUMINARIA PUBL 250W E-40 5 PC
LUVA DE REDUCAO EM ACO 4 X3 SCH-40 1 PC
LUVA EMENDA PRENSAVEL PARA CABO 1/0 AWG 7 PC
LUVA EMENDA PRENSAVEL PARA CABO 2 AWG 2 PC
LUVA EMENDA PRENSAVEL PARA CABO 3/0 AWG 15 PC
LUVA EMENDA SOLDAVEL PARA CABO 1/0 AWG 8 PC
LUVA EMENDA SOLDAVEL PARA CABO 2/0 AWG 20 PC
LUVA EMENDA TIPO F-403/8 ACSR-636 6 PC
LUVA EMENDA TORCAO PARA CABO 6 AWG 7 PC
LUVA ENC SOL A105 1.1/4POL 3000LBS 2 PC
LUVA ENC SOL A105 2POL 3000LBS 5 PC
LUVA ENC SOL A182 1POL 3000LBS 24 PC
LUVA FERRO 1.1/2POL BSP 150LBS 18 PC
LUVA FERRO 2.1/2POLBSP 150LBS 10 PC
LUVA FERRO 2POL BSP 150LBS 1 PC
LUVA FERRO 3POL BSP 150LBS 3 PC
LUVA N METAL PVC RIGIDO BRANCO 1.1/2 6 PC
LUVA PVC RIGIDO PRETO 2 ANTI-CHAMA 2 PC
LUVA PVC SIMPLES BRANCO 1.1/2POL 16 PC
LUVA PVC SIMPLES BRANCO 1POL 51 PC
LUVA PVC SIMPLES BRANCO 3/4POL 32 PC
LUVA PVC SIMPLES MARROM 20MM 37 PC
LUVA PVC SIMPLES MARROM 32MM 10 PC
LUVA PVC SIMPLES MARROM 60MM 5 PC
LUVA REDUCAO PVC SOLDA ROSCA 25MMX1/2 17 PC
LUVA REF 1616400061 BOSCH 9 PC
MACHO MANUAL 1/4X18FPP ANSI B 2.1 7 PC
MANCAL BORRACHA 32146220165 2 PC
MANCAL REF 1615819018 BOSCH 7 PC
MANCAL REF 2131370 CATERPILLAR 1 PC
MANCAL REF 2F8084 CATERPILLAR 1 PC
MANCAL REF 4K8659 CATERPILLAR 2 PC
MANDRIL PORTA BROCA 1.5-13MM 4 PC
MANDRIL REF 525873 BOSCH 1 PC
MANDRIL REF. 239 81613 B12 S2 MARCA ROHM 1 PC
MANGUEIRA 1.1/2 TERMINAL 42MM 2000MM 2 PC
MANGUEIRA DE MEDIA PRESSAO 1 X 53 1 PC
MANGUEIRA DIRECAO HIDR. SAE-100R2AT 3/8 2 PC
MANGUEIRA HM 1POL 1550MM 2000PSI 1 PC
MANGUEIRA REF 29979082 MB 1 PC
MANGUEIRA REF 3146957M91 MASSEY 1 PC
MANGUEIRA REF 3448317397 MB 1 PC
MANGUEIRA REF 4B8761 CATERPILLAR 1 PC
MANGUEIRA REF 5P1262 CATERPILLAR 1 PC
MANGUEIRA REF 5P1263 CATERPILLAR 3 PC
MANGUEIRA REF 5S5583 CATERPILLAR 2 PC
MANGUEIRA REF 6K1933 CATERPILLAR 5 PC
MANGUEIRA REF 7K8863 CATERPILLAR 2 PC
MANGUEIRA REF 885563 MASSEY 1 PC
MANGUEIRA REF D68709 CASE 2 PC
MANILHA RETA ACO 1600KG 5/8POL 21 PC
MARCADOR IND 3MM AMARELO 3 PC
MATRIZ ALICATE U2 CRT BURNDY 1 PC
MATRIZ ALICATE U4CRT BURNDY 1 PC
MATRIZ ALICATE Y35-70 BURNDY 1 PC



MATRIZ DE 50MM2 PALICATE BURNDY U25RT 1 PC
MICRO SWITCH TIPO BZ2RA2 HON 3 PC
MOLA DO CILINDRO DO FREIO REF. 4B-8998 2 PC
MOLA PRATO 14.2X28X1X1.8MM 49 PC
MOLA PRATO 22.4X45X1.75X3.05MM 5 PC
MOLA PRATO 35.5X70X3.5X5.8MM 3 PC
MOLA REF 4B8312 CATERPILLAR 2 PC
MOLA REF 4D3267 CATERPILLAR 4 PC
MOLA REF 7F7783 CATERPILLAR 8 PC
MOLA REF 8M3182 CATERPILLAR 2 PC
MOLA SAPATA 700380009 TRUCK 2 PC
MOTOR ELETRICO DE 360W 6000RPM 110VCC. 3 PC
MOTOR PARTIDA MOTONIVELADORA 120B 1 PC
MOTOR REF 9927502 FIAT 1 PC
NIPLE EM ACO DE 1 CLASSE 3000 LIBRAS. 5 PC
NIPLE FERRO DUPLO 1.1/2BSP 290LBS 7 PC
NIPLE FERRO DUPLO 1.1/4NPT 300LBS 6 PC
NIPLE FERRO DUPLO 2.1/2BSP 290LBS 3 PC
NIPLE FERRO DUPLO 2BSP 290LBS 47 PC
NIPLE NMI 20X3/4 ERMETO 2 PC
NIPLE PVC PREDIAL BRANCO 1/2POL 63 PC
NIPLE PVC PREDIAL BRANCO 3/4POL 30 PC
OLHAL DE SUSPENSAO REF: OSP-22 78 20 PC
OLHAL P PARAFUSO 58.5X68MM 70 PC
OLHAL SUSP PARAF M16X2MM DIN 580 22 PC
OLHAL SUSPENS. OSP12 ROSCA M-12 CONFORJA 29 PC
PAINEL ELE MOD COM 600X500X200MM 1 PC
PAINEL SOLAR 54W 17.4V 1 PC
PAPEL TOALHA BRANCO BOBINA 20CMX300M 76 PC
PAPELAO HID CARBONO 1.6MM 1600X1500MM 3 PC
PARA RAIO TIPO FE 280V. (USINA IPORANGA) 16 PC
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 2.8X16MM GE 53 PC
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 3.5X20MM GE 19 PC
PARAFUSO AA ESC FEND ACO 4.2X50MM GE 49 PC
PARAFUSO AA PAN COMB ACO 4.8X50MM 147 PC
PARAFUSO AA RED FEND ACO 3.0X20MM 80 PC
PARAFUSO ACO BIC BOL FENDA M10X1.5X20 RC 23 PC
PARAFUSO ACO M12X30X1.5 COXIM 2 PC
PARAFUSO ACO M14X1.5X60 MB 1113 9 PC
PARAFUSO AJUSTE BASE DIAZED 10A-500V 23 PC
PARAFUSO AJUSTE BASE DIAZED 16A 500V 40 PC
PARAFUSO AJUSTE BASE DIAZED 6A 500V 29 PC
PARAFUSO AJUSTE BASE DIAZED DE 2A-500V 14 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO 1/4X7/16POL UNC 21 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO 3/16X1/2POL UNC 27 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO 3/8X1.1/4POL UNC 36 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO 5/16X1.1/2POL UNC 12 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M10X20MM METR 33 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M10X30MM METR 14 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M10X40MM METR 50 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M12X25MM METR 30 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M12X35MM METR 60 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M12X60MM METR 69 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M16X35MM METR 29 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M16X40MM METR 6 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M16X45MM METR 4 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M16X70MM METR 6 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M20X35MM METR 3 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M20X60MM METR 2 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M20X80MM METR 2 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M24X65MM METR 33 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M24X65MM METR 8 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M24X75MM METR 7 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M4X25MM METR 15 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M4X35MM METR 101 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M6X20MM METR 6 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X25MM METR 37 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X30MM METR 35 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X50MM METR 13 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X50MM METR 74 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X50MM METR 1 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X60MM METR 78 PC
PARAFUSO ALL CIL ACO M8X80MM METR 9 PC
PARAFUSO ALL CIL INOX 3/16X3/4POL UNC 88 PC
PARAFUSO ALL CIL INOX M16X50MM METR 1 PC
PARAFUSO ALL ESC ACO M10X25MM METR 9 PC
PARAFUSO ATERRAMENTO M-16 X 30 MM 112 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M12X25MM METR 38 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M3X12MM METR 274 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M3X20MM METR 52 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M3X8MM METR 84 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M4X40MM METR 52 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M5X10MM METR 123 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M6X10MM METR 537 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M6X30MM METR 7 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M8X30MM METR 52 PC
PARAFUSO CIL FEND ACO M8X50MM METR 12 PC



PARAFUSO COM BUCHA STB-35 BLINDEX 14 PC
PARAFUSO CONEXAO DE AGUA JUNTA CARVAO 4 PC
PARAFUSO CONEXAO GIRAT 7/16 X1.1/8 COBRE 21 PC
PARAFUSO CONEXAO GIRATORIA 15/16X1/4 G 15 PC
PARAFUSO CONICO 6.3X25 SOBERBA 16 PC
PARAFUSO DIAZED 20A 4 PC
PARAFUSO DIAZED 25A 5SH316 SIEMENS 25 PC
PARAFUSO DIAZED 35A 30 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO 12X1POL BSW 100 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO M10X16MM METR 138 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO M4X16MM METR 26 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO M5X16MM METR 1.064 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO M8X20MM METR 97 PC
PARAFUSO ESC FEND ACO M8X30MM METR 13 PC
PARAFUSO ESC FEND INOX M6X20MM METR 12 PC
PARAFUSO ESC FEND LATAO 3/16X1/2POL 105 PC
PARAFUSO ESC FEND LATAO 3/16X5/8POL 182 PC
PARAFUSO ESC FEND LATAO M6X20MM 29 PC
PARAFUSO FRANCES ACO 1/2X8POL BSW 7 PC
PARAFUSO FRANCES ACO 1/4X3POL UNC 30 PC
PARAFUSO FRANCES ACO 3/16X1.1/2POL UNC 4 PC
PARAFUSO FRANCES ACO 5/8X5POL UNC 4 PC
PARAFUSO LENT FEND ACO 1/4X5/8POL 5 PC
PARAFUSO LT RED FENDA 3/16UNCX1/2 RC + P 14 PC
PARAFUSO M14X35X1.5 MB 1 PC
PARAFUSO PAN FEND ACO M5X10MM 52 PC
PARAFUSO RED FEND ACO 1/8X1POL UNC 6 PC
PARAFUSO RED FEND ACO 1/8X2POL UNC 13 PC
PARAFUSO RED FEND ACO 3/8X3/4POL UNC 3 PC
PARAFUSO RED FEND LAT 1/8X1/2POL UNC 19 PC
PARAFUSO RED FEND LAT 3/16X1POL UNC 51 PC
PARAFUSO RED FEND LAT 3/16X2POL UNC 10 PC
PARAFUSO REF 0S0509 CATERPILLAR 60 PC
PARAFUSO REF 2A1531 CATERPILLAR 22 PC
PARAFUSO REF 2B5484 CATERPILLAR 4 PC
PARAFUSO REF 2P3200 CATERPILLAR 1 PC
PARAFUSO REF 3024020071 MB 19 PC
PARAFUSO REF 3229903001 MB 9 PC
PARAFUSO REF 377562X1 MASSEY 10 PC
PARAFUSO REF 3814000474 MB 6 PC
PARAFUSO REF 4B3604 CATERPILLAR 3 PC
PARAFUSO REF 5K4301 CATERPILLAR 3 PC
PARAFUSO REF 6K0697 CATERPILLAR 1 PC
PARAFUSO REF 8F8804 CATERPILLAR 3 PC
PARAFUSO REF 9F2167 CATERPILLAR 2 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/2POL BSW RP 24 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/2POL UNC RT 80 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/2POL UNC RT 34 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/4POL UNC RT 79 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1POL UNC RT 38 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2.1/2POL UNC RT 53 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2POL BSW RT 109 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X2POL UNC RT 23 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X3/4POL BSW RT 11 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X3/4POL BSW RT 8 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X3POL BSW RP 51 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/2X6POL BSW RP 8 PC
PARAFUSO SEXT ACO 1/4X1.1/2POL UNC RP 3 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/4X2.1/2POL UNC RP 38 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/4X4POL UNC RP 28 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1.1/2POL UNC RT 154 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1POL UNF RT 57 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X2.1/2POL UNF RP 18 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X4POL UNC RP 18 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X5POL UNC RP 7 PC
PARAFUSO SEXT ACO 3/8X5POL UNC RP 125 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/16X1POL UNC RT 75 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/16X5/8POL UNC RT 21 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/16X5/8POL UNF RT 57 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.1/2POL UNC RT 25 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.3/4POL UNC RT 47 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X2.1/2POL UNC RP 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X2.1/4POL UNC RP 48 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X3.1/4POL UNC RP 9 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X3POL UNC RP 10 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X4POL UNC RP 1 PC
PARAFUSO SEXT ACO 5/8X5POL UNC RP 4 PC
PARAFUSO SEXT ACO 9/16X1.3/4POL UNC RT 32 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X25MM METR RT 3 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X30MM METR RT 27 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X35MM METR RT 85 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X40MM METR RT 3 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X40MM METR RT 110 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X50MM METR RP 98 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X60MM METR RP 34 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X70MM METR RP 19 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X70MM METR RP 17 PC



PARAFUSO SEXT ACO M10X70MM METR RT 45 PC
PARAFUSO SEXT ACO M10X80MM METR RP 14 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X100MM METR RT 83 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X110MM METR RP 13 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X20MM METR RT 66 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X25MM METR RT 137 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X35MM METR RT 1 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT 129 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT 21 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X45MM METR RT 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X50MM METR RT 208 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X65MM METR RP 80 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X70MM METR RT 129 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X75MM METR RP 76 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X85MM METR RP 31 PC
PARAFUSO SEXT ACO M12X90MM METR RT 101 PC
PARAFUSO SEXT ACO M14X60MM METR RT 78 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X140MM METR RP 30 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X25MM METR RT 64 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X30MM METR RP 82 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X30MM METR RT 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X30MM METR RT 119 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X35MM METR RT 57 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X40MM METR RT 84 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X45MM METR RP 2 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X45MM METR RT 80 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X50MM METR RP 1 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X60MM METR RP 4 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X60MM METR RT 36 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X65MM METR RP 82 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X70MM METR RP 6 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X70MM METR RP 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X80MM METR RP 54 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X80MM METR RP 25 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X80MM METR RT 22 PC
PARAFUSO SEXT ACO M16X90MM METR RP 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X100MM METR RP 2 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X100MM METR RP 3 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X130MM METR RP 25 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X20MM METR RT 40 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X50MM METR RP 13 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X65MM METR RP 3 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X70MM METR RP 4 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X75MM METR RP 8 PC
PARAFUSO SEXT ACO M20X80MM METR RP 30 PC
PARAFUSO SEXT ACO M22X60MM METR RT 11 PC
PARAFUSO SEXT ACO M22X65MM METR RT 1 PC
PARAFUSO SEXT ACO M24X120MM METR RP 8 PC
PARAFUSO SEXT ACO M24X40MM METR RT 15 PC
PARAFUSO SEXT ACO M30X130MM METR RP 1 PC
PARAFUSO SEXT ACO M30X170MM METR RP 6 PC
PARAFUSO SEXT ACO M36X120MM METR RP 5 PC
PARAFUSO SEXT ACO M36X130MM METR RP 2 PC
PARAFUSO SEXT ACO M42X105MM METR RP 25 PC
PARAFUSO SEXT ACO M5X20MM METR RP 33 PC
PARAFUSO SEXT ACO M6X15MM METR RT 87 PC
PARAFUSO SEXT ACO M8X10MM METR RT 71 PC
PARAFUSO SEXT ACO M8X12MM METR RT 19 PC
PARAFUSO SEXT ACO M8X20MM METR RT 6 PC
PARAFUSO SEXT ACO M8X40MM METR RT 19 PC
PARAFUSO SEXT ACO M8X50MM METR RP 109 PC
PARAFUSO SEXT ALUM M12X60MM METR RT 20 PC
PARAFUSO SEXT ALUMINIO M12X50MM METRICA 15 PC
PARAFUSO SEXT ALUMINIO M12X55MM METRICA 39 PC
PARAFUSO SEXT INOX 1/2X1.1/2POL BSW RT 91 PC
PARAFUSO SEXT INOX 1/2X1.5/8POL BSW RT 56 PC
PARAFUSO SEXT INOX 1/2X1POL UNC RT 52 PC
PARAFUSO SEXT INOX 1/2X2.1/2POL UNC RP 70 PC
PARAFUSO SEXT INOX 1/2X2.3/8POL BSW RP 34 PC
PARAFUSO SEXT INOX 3/8X1POL UNC RT 39 PC
PARAFUSO SEXT INOX 5/8X1POL UNC RT 11 PC
PARAFUSO SEXT INOX M10X30MM METR RT 89 PC
PARAFUSO SEXT INOX M10X35MM METR RT 87 PC
PARAFUSO SEXT INOX M10X40MM METR RT 99 PC
PARAFUSO SEXT INOX M10X55MM METR RT 81 PC
PARAFUSO SEXT INOX M10X70MM METR RT 129 PC
PARAFUSO SEXT INOX M12X30MM METR RT 22 PC
PARAFUSO SEXT INOX M12X50MM METR RP 40 PC
PARAFUSO SEXT INOX M12X60MM METR RT 91 PC
PARAFUSO SEXT INOX M14X65MM METR RT 133 PC
PARAFUSO SEXT INOX M16X30MM METR RT 90 PC
PARAFUSO SEXT INOX M16X60MM METR RT 49 PC
PARAFUSO SEXT INOX M16X80MM METR RP 19 PC
PARAFUSO SEXT INOX M20X70MM METR RP 1 PC
PARAFUSO SEXT INOX M8X16MM METR RT 31 PC
PARAFUSO SEXT INOX M8X30MM METR RT 30 PC
PARAFUSO SEXT INOX M8X45MM METR RT 28 PC



PARAFUSO SEXT INOX M8X50MM METR RT 58 PC
PARAFUSO SEXT LAT 3/8X1.1/2POL UNC RT 35 PC
PARAFUSO SEXT LAT 5/16X1/2POL UNC RT 25 PC
PARAFUSO SEXT LAT 5/16X9/16POL UNC RT 7 PC
PARAFUSO SEXT LAT M12X30MM METR RT 50 PC
PARAFUSO SEXT LAT M5X55MM METR RT 105 PC
PASTA CARBORUNDUM REF. 277 1 PC
PASTILHA CORTE T-04 MOD. A-25 25X14X7MM 1 PC
PASTILHA CORTE T-04 MOD. C-20 20X12X6MM 1 PC
PERFIL Z INOX 140X25X44X2X4100M 8 PC
PICARETA DE 5.1/2 LIBRAS. 2 PC
PILHA ALCALINA 1.5V AA 4 PC
PINCA 4150007600 ATLAS COPCO 2 PC
PINCEL PINTURA 20 REDONDO 165 TIGRE 47 PC
PINO ARTICULACAO 40200140 TRUCK 3 PC
PINO BIELA A P COMPRESSOR BECKER 2 PC
PINO CONICO 10X65MM DIN 1 8 PC
PINO DO PISTAO GUIA NR. 2132 BAUER 5 PC
PINO ELAST 20.0X12MM DIN 1481 6 PC
PINO ELAST 6.0X50MM DIN 1481 4 PC
PINO ELAST 6.0X60MM DIN 1481 4 PC
PINO LUBRIF 3/8 180GR DIN 71412 196 PC
PINO PISTAO A P NR 2131 COMPRESSOR BAUER 2 PC
PINO PISTAO B P NR 732 COMPRESSOR BAUER 4 PC
PINO PISTAO B P POS 90 COMPRESSOR BECKER 5 PC
PINO REF 2V6221 CATERPILLAR 6 PC
PINO REF 315 PRIMAX 1 PC
PINO REF 3453529910815 MB 3 PC
PINO REF 3D9786 CATERPILLAR 1 PC
PINO REF 6F7002 CATERPILLAR 1 PC
PINO REF CA1728 WAYNE 8 PC
PINO REF CA2025 WAYNE 4 PC
PINO REF E62723 CASE 1 PC
PINO REF E62795 CASE 5 PC
PINO REF E62802 CASE 1 PC
PINO REF E69606 CASE 3 PC
PINO REF W97212HK WAYNE 2 PC
PISTA RETENTOR TRASEIRO MB 4 PC
PISTAO A P CILIND COMPRESSOR PRIMAX 315 1 PC
PISTAO A P COM ANEIS 8952 COMPR BAUER 1 PC
PISTAO A P COM ANEIS COMPRESSOR BOGE 3 PC
PISTAO A P POS 44 14609 COMPRESSOR BAUER 2 PC
PISTAO A P POS 99 PARA COMPRESSOR BECKER 4 PC
PISTAO B P CILIND COMPRESSOR PRIMAX 525 1 PC
PISTAO B P COM ANEIS COMPRESSOR BOGE 3 PC
PISTAO B P POS 89 COMPRESSOR BECKER 1 PC
PISTAO GUIA A P 8953 COMPRESSOR BAUER 1 PC
PISTAO REF 016.0042-0 SCHULZ 2 PC
PISTAO REF 830.0786-0 SCHULZ 2 PC
PISTAO REF CA2083 WAYNE 1 PC
PISTAO REF E155072 CASE 4 PC
PLACA REF ATUG5 PHILIPS 1 PC
PLACA REF ATULD01 PHILIPS 1 PC
PLACA REF CPUME PHILIPS 1 PC
PLACA REF PSUMLD PHILIPS 1 PC
PLUG FERRO G 1.1/2 BSP 3 PC
PLUG FERRO G 3/4 BSP 8 PC
PLUG RESID MACHO 2P 10A 250V BC 8 PC
PLUG TELEFONICO 4P PT 16 PC
PLUVIOMETRO ANALOG HELLMANN INOX 100 MM2 2 PC
PLUVIOMETRO AUTOM TB6 DAVIS 1 PC
POCHETE PROFISSIONAL CINZA C/AV PR ZIPER 4 PC
POCO PARA DETETOR DE TEMPERATURA 1/2 1 PC
POLIA REF 3522020210 MB 1 PC
PONTEIRA REF 4D3268 CATERPILLAR 1 PC
PORCA APERTO ACO PA 10 ERMETO 5 PC
PORCA APERTO ACO PA 12 ERMETO 6 PC
PORCA APERTO ACO PA 16 ERMETO 2 PC
PORCA APERTO ACO PA 20 ERMETO 1 PC
PORCA APERTO ACO PA 38 ERMETO 1 PC
PORCA APERTO ACO PA 8 ERMETO 17 PC
PORCA APERTO INOX PI 12.7 ERMETO 5 PC
PORCA APERTO INOX PI 13 ERMETO 1 PC
PORCA APERTO INOX PI 26 ERMETO 3 PC
PORCA APERTO INOX PI 8 ERMETO 5 PC
PORCA APERTO LATAO PC 10 ERMETO 6 PC
PORCA APERTO LATAO PC 12 ERMETO 15 PC
PORCA APERTO LATAO PC 14 ERMETO 12 PC
PORCA APERTO LATAO PC 16 ERMETO 8 PC
PORCA APERTO LATAO PC 18 ERMETO 1 PC
PORCA APERTO LATAO PC 6.4 ERMETO 2 PC
PORCA APERTO LATAO PC 8 ERMETO 13 PC
PORCA ESP 1113 MB 6 PC
PORCA M-10 PARA DISJUNTOR 220KV 199 PC
PORCA REF 1B4156 CATERPILLAR 4 PC
PORCA REF 1B4444 CATERPILLAR 2 PC
PORCA REF 1D5119 CATERPILLAR 4 PC



PORCA REF 1M2069 CATERPILLAR 1 PC
PORCA REF 25156 CASE 17 PC
PORCA REF 2J3507 CATERPILLAR 1 PC
PORCA REF 3273530172 MB 2 PC
PORCA REF 41500760 ATLAS 2 PC
PORCA REF 4D6171 CATERPILLAR 14 PC
PORCA REF 5H7225 CATERPILLAR 4 PC
PORCA REF 70852035000 MB 6 PC
PORCA REF 74297022102 MB 3 PC
PORCA REF E65634 CASE 5 PC
PORCA SEXT ACO 1.1/4X7FPP UNC OLE 62 PC
PORCA SEXT ACO 1/2X12FPP BSW BIC 447 PC
PORCA SEXT ACO 1/2X13FPP UNC OLE 11 PC
PORCA SEXT ACO 3/16X24FPP BSW BIC 262 PC
PORCA SEXT ACO 3/8X16FPP UNC BIC 747 PC
PORCA SEXT ACO 3/8X24FPP UNF OLE 66 PC
PORCA SEXT ACO 5/16X18FPP UNC BIC 41 PC
PORCA SEXT ACO 5/8X11FPP UNC GE 56 PC
PORCA SEXT ACO M14X2MM METR OLE 23 PC
PORCA SEXT ACO M16X2MM METR GE 70 PC
PORCA SEXT ACO M20X2.5MM METR GF 10 PC
PORCA SEXT ACO M24X3MM METR OLE 25 PC
PORCA SEXT ACO M30X3.5MM METR OLE 4 PC
PORCA SEXT ACO M33X3.5MM METR OLE 16 PC
PORCA SEXT ACO M8X1.25MM METR BIC 29 PC
PORCA SEXT ALUMINIO 1/4X20 UNC 4,753 PC
PORCA SEXT ALUMINIO M12X1.75 METR 28 PC
PORCA SEXT AT ACO M20X2.5 METR GE 30 PC
PORCA SEXT BRONZE M76X6 METR 3 PC
PORCA SEXT INOX 1/2X12FPP BSW PASS 156 PC
PORCA SEXT INOX 1/2X13FPP UNC PASS 19 PC
PORCA SEXT INOX 1/4X20FPP UNC PASS 4 PC
PORCA SEXT INOX 3/16X24FPP BSW PASS 113 PC
PORCA SEXT INOX M10X1.5MM METR PASS 84 PC
PORCA SEXT INOX M12X1.75MM METR PASS 14 PC
PORCA SEXT INOX M16X2MM METR PASS 1 PC
PORCA SEXT INOX M8X1.25MM METR PASS 61 PC
PORCA SEXT LATAO 14X20 UNC POLID 26 PC
PORCA SEXT LATAO 3/16X24FPP BSW POLID 132 PC
PORCA SEXTAVADA GIRO DA LAMINA OS-1354 1 PC
PORCA SEXTAVADA REF. 111513475 4 PC
PORCA SEXTAVADA REF. 322.411.00. 3 PC
PORTA FUSIVEL CAMINHOES ONIBUS 1 PC
PORTA-ELETRODO SOL 2006 LEDAN 2 PC
PRATO ACO 31210029 POS 59 ATLAS COPCO 1 PC
PRENSA-CABO METAL ALUM BSP 3/4POL 99 PC
PRENSA-CABO METAL ALUM BSP 3/8POL 207 PC
PRESILHA REF 4280473 MB 6 PC
PRESSOSTATO CONT NA/NF PDCA-3-4G-C-HC-1 6 PC
PRESSOSTATO DIF AJUS 125 A 175KGF/CM2 7 PC
PRESSOSTATO IND 1 A 10BAR 14POL BSP 1 PC
PRISIONEIRO ACO BICR M-12X1.75X55MM RC 106 PC
PRISIONEIRO ACO DM 1/2 X2.3/16 -12 RC 25 PC
PRISIONEIRO ACO DM-1 UNC-8X6.1/2 RC 5 PC
PRISIONEIRO ACO DM-1.1/4 UNC-9X8.1/2 33 PC
PRISIONEIRO ACO DM-3/4 UNC-10X2.3/4 RC 16 PC
PRISIONEIRO ACO M-12X1.75X64MM RC 14 PC
PRISIONEIRO ACO M-16 X 120MM 3 PC
PRISIONEIRO ACO M-16X2X60MM 14 PC
PRISIONEIRO ACO M-20X2.5X70MM RC 16 PC
PRISIONEIRO ACO M-24X3.0X30MM RC 4 PC
PRISIONEIRO ACO M-30X3.5X105MM RC 4 PC
PRISIONEIRO ACO M-30X3.5X270MM RC 1 PC
PRISIONEIRO INOX M-10X1.5X88MM RP 6 PC
PRISIONEIRO PONTA DE EIXO BUC BEOY1K118D 15 PC
PRISIONEIRO REF 2D5238 CATERPILLAR 13 PC
PRISIONEIRO REF 2T2537 CATERPILLAR 1 PC
PRISIONEIRO REF E65599 CASE 12 PC
PRISIONEIRO REF E65605 CASE 3 PC
PROTETOR FACIAL ARCO INC REGUL 280MM 3 PC
REATOR LAMP FLUOR ELETR 1X20W 126 PC
REATOR LAMP FLUOR ELETR 1X36/40W 40 PC
REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X40W 76 PC
REATOR LAMP VAP MET EXT 150W 2 PC
REBITE POP ALUM 4X12MM NAT 589 PC
REBITE REF 307990097 MB 96 PC
RECEPTACULO LORENZETTI E-27 1451 63 PC
REGISTRO ESFERA PVC ROSC 3/4 116 PC
REGISTRO ESFERA VS 50MM 27958087 TIGRE 4 PC
REGISTRO PRESSAO 3/4 POL P/ CHUVEIRO 6 PC
REGISTRO PRESSAO PVC DN 1/2POL 45 PC
REGULADOR OLEO POS 6 58138 BAUER 1 PC
REGULADOR REF 9190087011 MB 1 PC
RELOGIO COMP ANALOG 50MM 0.01MM 5 PC
REPARO REF 4880004 KARCHER 10 PC
REPARO REF 7K9680 CATERPILLAR 3 PC
REPARO REF 830.0779-0 SCHULZ 2 PC



REPARO REF 830.0782-0 SCHULZ 1 PC
RESERVATORIO REF REF.50701940 KARCHER 2 PC
RESISTENCIA DE FIO VARIAVEL 90R 1.4A. 1 PC
RESISTENCIA FERRO SOLDA 220V/320W 7 PC
RESISTENCIA FERRO SOLDA FAME 100W X 220V 2 PC
RESISTENCIA TIPO BLOCO DE 220V 1225W. 4 PC
RETENTOR CUBO 10438 2 PC
RETENTOR REF 1043 MB 2 PC
RETENTOR REF 1313815 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 1884 MB 4 PC
RETENTOR REF 2780642 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 2M0340 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 2Y2376 CATERPILLAR 3 PC
RETENTOR REF 3459977646 MB 3 PC
RETENTOR REF 3J0378 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 3J1907 CATERPILLAR 6 PC
RETENTOR REF 3K6454 CATERPILLAR 4 PC
RETENTOR REF 401800053 MB 2 PC
RETENTOR REF 4F2928 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 4J0520 CATERPILLAR 8 PC
RETENTOR REF 4K7463 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 4M6556 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 5F3999 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 5H4081 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 5P6780 CATERPILLAR 7 PC
RETENTOR REF 5S2106 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 5S9021 CATERPILLAR 1 PC
RETENTOR REF 6367024 KARCHER 21 PC
RETENTOR REF 69979876 MB 4 PC
RETENTOR REF 6F8268 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 6T8438 CATERPILLAR 1 PC
RETENTOR REF 7M8485 CATERPILLAR 1 PC
RETENTOR REF 7S4571 CATERPILLAR 2 PC
RETENTOR REF 83TU1175A FORD 1 PC
RETENTOR REF 8N8853 CATERPILLAR 1 PC
RETENTOR REF 9H6067 CATERPILLAR 4 PC
RETENTOR REF A61449 CASE 2 PC
RETENTOR REF E95857 CASE 1 PC
RETENTOR REF ML2325 WAYNE 6 PC
RETENTOR REF ML2326 WAYNE 4 PC
RETENTOR REF ML2334 POS54 WAYNE 30 PC
RETENTOR REF. 1K-6982/8C-3840 REF2253281 2 PC
RETENTOR VD 35X45X7MM R5 5 PC
RETENTOR VED 12.7X25.4X9.5MM BR 2 PC
RETENTOR VED 12X22X7MM BA 12 PC
RETENTOR VED 15X24X7MM BRG 9 PC
RETENTOR VED 25X35X7MM BA 4 PC
RETENTOR VED 25X40X7MM BA 6 PC
RETENTOR VED 27X40X7MM BRG 9 PC
RETENTOR VED 30X40X7MM BR 4 PC
RETENTOR VED 30X52X12MM B 13 PC
RETENTOR VED 30X62X10.1MM BA 3 PC
RETENTOR VED 31.8X42.8X9.5MM B 7 PC
RETENTOR VED 34.93X50.8X8.33MM B5 7 PC
RETENTOR VED 34.9X50.8X8.3MM BA 7 PC
RETENTOR VED 35X47.1X10MM BR 18 PC
RETENTOR VED 40X55X8MM BRG 2 PC
RETENTOR VED 40X60X10MM BR 9 PC
RETENTOR VED 40X61.3X13MM BR 2 PC
RETENTOR VED 44.5X58.7X10MM R2 7 PC
RETENTOR VED 45X65X10MM BR 6 PC
RETENTOR VED 47.7X62.1X8MM BR 1 PC
RETENTOR VED 48X72X10MM BRG 7 PC
RETENTOR VED 50X71.9X12MM BR 11 PC
RETENTOR VED 55X72X10MM BR 7 PC
RETENTOR VED 55X75X10MM BR 5 PC
RETENTOR VED 68X90X13MM BAG 1 PC
RETENTOR VED 70X95X13MM BRG 5 PC
RETENTOR VED 75X100X12MM BR 5 PC
RETENTOR VED 80X100X10MM BR 17 PC
ROLAMENTO AGULHAS HK 0910 B 4 PC
ROLAMENTO AGULHAS HK 1010 7 PC
ROLAMENTO AGULHAS HK 14 12 6 PC
ROLAMENTO AGULHAS HK 2016 11 PC
ROLAMENTO AGULHAS HK 2526 14 PC
ROLAMENTO AGULHAS NAO 29X42X13 3 PC
ROLAMENTO AGULHAS NK 14 20 10 PC
ROLAMENTO AGULHAS NK 2020 10 PC
ROLAMENTO AGULHAS NK 25 20 10 PC
ROLAMENTO AGULHAS NKI 30 20 2 PC
ROLAMENTO AGULHAS NKI 38 20 8 PC
ROLAMENTO AGULHAS NKI 60 35 6 PC
ROLAMENTO AGULHAS RNA 4903 2 PC
ROLAMENTO AGULHAS RNA 6902 2 PC
ROLAMENTO ATC ESF 1210 TVH 5 PC
ROLAMENTO ATC ESF 1307 K 1 PC
ROLAMENTO ATC ESF 1309 7 PC



ROLAMENTO ATC ESF 1312 5 PC
ROLAMENTO ATC ESF 2200 5 PC
ROLAMENTO ATC ESF 2303 3 PC
ROLAMENTO ATC ROL 22209 CCKW33 11 PC
ROLAMENTO ATC ROL 22312 K 2 PC
ROLAMENTO ATC ROL 22316 E 2 PC
ROLAMENTO AXIAL ESF 51106 1 PC
ROLAMENTO CON 344.981.70.05 - K 559/552 2 PC
ROLAMENTO CONT ANG ESF 7309 BECBM 4 PC
ROLAMENTO CONT ANG ESF 7310 B 4 PC
ROLAMENTO DE AGULHAS NR. 51025. 2 PC
ROLAMENTO DE ESFERAS 126 TN A.C. 3 PC
ROLAMENTO DE ESFERAS E-12. 2 PC
ROLAMENTO ESFERAS REF. TH-1708 SABO. 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 312 1 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 316 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6000 2RS1 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6001 2RS1 5 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6002 2RS1 11 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6004 2RS1 11 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6005 2RS1 6 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6007 2RS1 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6010 6 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 607 2RS1 8 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 609 2RS1 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6200 Z 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6201 Z 20 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6202 2RS1 29 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6205 2RS1 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6206 2Z 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6207 2Z 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2Z 10 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6208 2Z C3 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6209 Z 14 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6210 2Z 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6211 2Z 10 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6212 2Z 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 62200 2RS1 C3 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 62202 2RS1 C3 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 626 2Z 59 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 627 Z 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6300 2Z 15 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6303 Z 15 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6305 C3 2 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6306 2Z 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6307 2Z 6 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6308 2RS1 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6309 2RS1 C3 15 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6310 Z 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6312 2Z C4 6 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6314 2Z 3 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6316 4 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6408 7 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 6411 C3 9 PC
ROLAMENTO FIX ESFER 696 2Z 7 PC
ROLAMENTO RC 30204 J2/Q 6 PC
ROLAMENTO RC 30309 J2Q 11 PC
ROLAMENTO RC 32206 J2/Q 2 PC
ROLAMENTO RC 32208 J2Q 15 PC
ROLAMENTO RC 32209 J2/Q 19 PC
ROLAMENTO RC 32211 J2/Q 7 PC
ROLAMENTO RC 33109 Q 1 PC
ROLAMENTO RC 33287/33462 1 PC
ROLAMENTO RC 3984/3920 1 PC
ROLAMENTO REF 2600910006 BOSCH 4 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL N 308 5 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 209 ECP 10 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 2208 ECP 2 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 2209-E 3 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 2211 ECP 4 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 304 10 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 304 ECP C3 2 1 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ 305 8 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NJ-213-E 3 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 210 5 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 2204 2 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 2206 CC 2 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 2210 E 10 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 304 6 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 305 6 PC
ROLAMENTO ROLOS CIL NU 307 2 PC
ROLDANA PORC LORENZETTI 2027-C 24X24MM 16 PC
ROLO PINTURA 230MM LA CARNEIRO S/CABO 7 PC
ROLO PINTURA 90MM LA CARNEIRO C/CABO 20 PC
ROTOR PARA BOMBA WORTHINGTON TIPO 90 HH. 22 PC
SACO LIXO AZUL 20 L 96 PC
SACO LIXO PLASTICO COR AZUL 200L 57 PC



SACO LIXO PLASTICO LARANJA 20L 48 PC
SACO LIXO POLIETILENO AMARELO 200L 6 PC
SACO LIXO POLIETILENO CINZA 200L 31 PC
SACO LIXO POLIETILENO LARANJA 200L 4 PC
SACO LIXO VERMELHO 20 L 80 PC
SAPATILHA ACO FORJADO SP-10 CABO 3/8 178 PC
SAPATILHA CABO 1/2 SAP12 483 PC
SAPATILHA DM 1/4 PARA CABO DE ACO. 2 PC
SELO FECHO/GRAMPO 3/8 PARA FITA DE ACO 67 PC
SERPENTINA REF 30022003 WAYNE 3 PC
SERRA COPO 1.3/8POL ACO RAPIDO 1 PC
SERRA COPO 1.5/8POL ACO RAPIDO 1 PC
SERRA COPO 11/16POL ACO RAPIDO 1 PC
SERRA COPO 1POL ACO RAPIDO 1 PC
SERRA COPO 25/32POL ACO RAPIDO 1 PC
SERRA COPO 3/4POL ACO RAPIDO 1 PC
SERROTE MANUAL PROFISSIONAL 24POL 1 PC
SIFAO PVC SANFONADO UNIVERSAL 3 PC
SOLDA ESTANHO FIO 1MM 4 PC
SOQUETE ANTI VIBRATORIO 1478P LORENZETTI 69 PC
SOQUETE PORCELANA 1464 E40 LORENZETTI 28 PC
SUPORTE FUNIL LUMINARIA PETERCO 17 PC
SUPORTES DA MOLA DE FRENTE 344 322-03.01 2 PC
TAMPA CONDULETE AL 1/2-3/4POL CZ 46 PC
TAMPA CUBO RODA MB 1 PC
TAMPA PARA LUMINARIA DECORATIVA X-78. 5 PC
TAMPAO ELETRODUTO FOFO GF 1/2POL BSP 44 PC
TAMPAO ELETRODUTO PVC 1POL BSP 6 PC
TAMPAO ELETRODUTO PVC 34POL BSP 4 PC
TAMPAO EM ACO 1 ALLEN. 4 PC
TAMPAO EM ACO ALLEN DE 1/2 . 1 PC
TAMPAO EM ACO DE 1.1/4 . 10 PC
TAMPAO EM ACO DE 1/2 FEMEA. 16 PC
TAMPAO EM ACO DE 45MM ESPECIAL. 2 PC
TAMPAO EM LATAO ESPECIAL DM 1/2 . 13 PC
TAMPAO FERRO 2 BSP 290LBS 24 PC
TE ACO SOLDA CC 1POL SCH 40 BW 6 PC
TE ACO SOLDA SC 2POL SCH 80 BW 1 PC
TE ACO SW 90GR SC 1POL 3000LBS 10 PC
TE FERRO 90GR 1 BSP 300LBS 6 PC
TE FERRO 90GR 1.1/2 BSP 150LBS 14 PC
TE FERRO 90GR 1/2 BSP 150LBS 2 PC
TE FERRO 90GR 1/4 BSP 150LBS 2 PC
TE FERRO 90GR 2 BSP 150LBS 7 PC
TE FERRO 90GR 2.1/2 BSP 150LBS 1 PC
TE FERRO 90GR 3/4 BSP 150LBS 11 PC
TE PVC MARROM 20 53 PC
TE PVC MARROM 25 21 PC
TE PVC MARROM 25X12 50 PC
TE PVC MARROM 50 36 PC
TE PVC MARROM 60 29 PC
TE RED FERRO 1.1/2X1 BSP 150LBS 12 PC
TE RED FERRO 1.1/2X1/2 BSP 150LBS 8 PC
TE RED FERRO 1.1/2X3/4 BSP 150LBS 3 PC
TE RED FERRO 1X1/2 BSP 150LBS 7 PC
TE RED FERRO 2X1.1/2 BSP 150LBS 9 PC
TE RED SOL SC 90GR 5X1.1/2 SCH40 2 PC
TE REDUCAO ASTM A106 8X6 3 PC
TE REDUCAO PVC 50 X 20MM 80 PC
TE TIA10 ERMETO 1 PC
TE TIA20 ERMETO 1 PC
TE TIC10 ERMETO 14 PC
TE TIC14 ERMETO 1 PC
TE TIC16 ERMETO 10 PC
TE TIC18 ERMETO 1 PC
TE TIC8 ERMETO 8 PC
TE TII18 ERMETO 4 PC
TE TII6 ERMETO 1 PC
TE TLI20 ERMETO 7 PC
TE TMC 20X1/2 ERMETO 4 PC
TE TMC 20X3/4 ERMETO 1 PC
TE TMI 12.7X3/8 ERMETO 2 PC
TE TVC 20X3/4 ERMETO 1 PC
TELEFONE FIX TC20 INTELBRAS 2 PC
TELEFONE S/FIO DIGITAL SN-358 2 PC
TERMINAL A COMPRESSAO REF. F-205/1 EHS. 8 PC
TERMINAL AEROQUIP REUT. FEMEA 2 PC
TERMINAL AEROQUIP REUT. MACHO. 3 PC
TERMINAL ANGULAR PARA TUBO DE 10MM. 25 PC
TERMINAL COBRE 4/0 AWG 2F 36 PC
TERMINAL COBRE CABO 400MM2 2F 10 PC
TERMINAL COMP CU CABO 95MM2 10.5MM 10 PC
TERMINAL COMP CU ELET EST CABO 630MM2 6 PC
TERMINAL COMPRESSAO CABO 4 MM2 119 PC
TERMINAL CONCENTRICO PARA TUBO DE 10MM. 21 PC
TERMINAL DE LATAO PARA CABO 300 MCM. 3 PC
TERMINAL ENGATE ISOLADO 0.25/1.6MM2 VM 131 PC



TERMINAL ESTANHADO PARA CABO 1000 MCM. 20 PC
TERMINAL ESTANHADO PARA CABO DE 300 MCM. 13 PC
TERMINAL GARFO PARAF M-3 0.25-1.60MM2 368 PC
TERMINAL ISOLADO 4.5MM2 MACHO 15 PC
TERMINAL ISOLADO DE 4.5 MM2 FEMEA 47 PC
TERMINAL LATAO POSITIVO BATERIA 3 PC
TERMINAL PONTEIRA DM 2.6MM 2.60-6.50MM2. 1 PC
TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 4MM2 AM 230 PC
TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 6MM2 AM 200 PC
TERMINAL PRE-ISO CU PINO 1.5MM2 PT 300 PC
TERMINAL PRE-ISO CU PINO 1.5MM2 VM 20 PC
TERMINAL PRE-ISO CU TUBULAR 2.5MM2 AZ 100 PC
TERMINAL PRE-ISO CU TUBULAR 4MM2 CZ 200 PC
TERMINAL PRE-ISO CU TUBULAR 6MM2 AM 397 PC
TERMINAL REDONDO AMARELO M-5 2.50-4MM2 1.461 PC
TERMINAL REUSAVEL 09-10 1 PC
TERMINAL S/ISOL CU ANEL 2.5/4MM2 120 PC
TERMINAL S/ISOL CU ANEL 4/6MM2 182 PC
TERMOVISOR INFRA TI30 FLUKE 1 PC
TIRANTE REF 3212900739 MB 2 PC
TOMADA EL IND PA 2P+T 10A 220-250V PT 76 PC
TOMADA ELET IND 3P+T 125A 220-240V AZ 3 PC
TORNEIRA 6K5741 CATERPILLAR 1 PC
TORNEIRA LAV BAIXA LAT MESA 1/2 BSP 8 PC
TORNEIRA TAMBOR FERRO FUNDIDO 3/4POL NPT 7 PC
TRAVA REF 4B9001 CATERPILLAR 4 PC
TRAVA REF 4F2039 CATERPILLAR 1 PC
TRAVA REF 8F8049 CATERPILLAR 2 PC
TRINCHA PINTURA 1/2POL DUPLA 37 PC
TRINCHA PINTURA 2.1/2POL DUPLA 14 PC
TRINCHA PINTURA 2POL DUPLA 6 PC
TUBO ACO AISI 304 S/C 1.1/2POL 3.68MM 4 PC
TUBO ACO SAE 1010 S/C 3POL 7.62MM 5 PC
TUBO ACO SAE 1010/20 S/C 3POL 2MM 5 PC
TUBO ACO SAE 1020 C/C 4POL 2MM 3 PC
TUBO BICO INJETOR N1 MB 1 PC
TUBO BICO INJETOR N2 MB 1 PC
TUBO BICO INJETOR N3 MB 1 PC
TUBO COMPLETO 7V7567 1 PC
TUBO POS. 03 REF. 57150 BAUER 1 PC
TUBO REF 1672816 MB 1 PC
TUBO REF 1P9307 CATERPILLAR 1 PC
TUBO REF 3210700153 MB 2 PC
TUBO REF 3444907720 MB 1 PC
TUBO REF 3520701533 MB 2 PC
TUBO REF 3520701633 MB 3 PC
TUBO REF 3520701833 MB 1 PC
TUBO REF 3H3920 CATERPILLAR 1 PC
TUBO REF 501538201 HUSQVARNA 1 PC
TUBO REF 7N2874 CATERPILLAR 1 PC
TURFA ABS 77L 3 PC
UNIAO ACO 12 PC
UNIAO ACO 070120-10X1/2 BSP C MILANO 16 PC
UNIAO ACO AS CON ACO 1NPT 3000LBS 2 PC
UNIAO ACO AS CON BRONZE 1BSP 3000LBS 16 PC
UNIAO ACO AS CON BZ 1/2POL NPT 150LBS 30 PC
UNIAO ACO AS CONIC 1.1/2POL BSP 3000LBS 8 PC
UNIAO ACO AS PL BRONZE 3/4POL NPT 300LBS 28 PC
UNIAO ACO DSI 18 ERMETO 2 PC
UNIAO ACO UDA 10 ERMETO 1 PC
UNIAO ACO UDA 12 ERMETO 14 PC
UNIAO ACO UDA 20 ERMETO 30 PC
UNIAO ACO UDA 28 ERMETO 10 PC
UNIAO ACO UDA 30 ERMETO 4 PC
UNIAO ACO UDA 38 ERMETO 7 PC
UNIAO ACO UDA 6 ERMETO 1 PC
UNIAO ACO UDA 8 ERMETO 26 PC
UNIAO ACO UDI 28 ERMETO 83 PC
UNIAO ACO UDI27 ERMETO 6 PC
UNIAO ACO UFA 28X1BSP ERMETO 2 PC
UNIAO ACO UMA 10XM14X1.5 ERMETO 7 PC
UNIAO ACO UMA 12X3/8BSP ERMETO 7 PC
UNIAO ACO UMA 14X1/4BSP ERMETO 6 PC
UNIAO ACO UMA 14X3/8BSP ERMETO 2 PC
UNIAO ACO UMA 28X1BSP ERMETO 5 PC
UNIAO ACO UMA 38X1.1/2BSP ERMETO 2 PC
UNIAO ACO UMA 8X1/4BSP ERMETO 5 PC
UNIAO ACO UMI-12.7 X 3/8 BSP ERMETO 7 PC
UNIAO ACO UMI-20X1/2BSP ERMETO 3 PC
UNIAO DUPLA IGUAL EM ACO INOX. UDI-38 1 PC
UNIAO ELETRODUTO AL M 12POL BSP 26 PC
UNIAO ELETRODUTO AL M 1POL BSP 14 PC
UNIAO ELETRODUTO AL M 3/4POL BSP 42 PC
UNIAO FERRO ASS CON FERRO 1POL BSP 25 PC
UNIAO FERRO ASS CON FERRO 2POL BSP 7 PC
UNIAO FERRO ASS CON FERRO 3/8POL BSP 20 PC
UNIAO LATAO UDC 16 ERMETO 4 PC



UNIAO LATAO UDC 19 ERMETO 7 PC
UNIAO LATAO UDC 20 ERMETO 14 PC
UNIAO LATAO UDC 42 ERMETO 1 PC
UNIAO LATAO UDC 8 ERMETO 2 PC
UNIAO LATAO UMC 10X1/4NPT ERMETO 3 PC
UNIAO LATAO UMC 22X3/4NPT ERMETO 6 PC
UNIAO MACHO LATAO 10MMX1/4 G AEROQUIP 8 PC
UNIAO PVC PREDIAL ROSCA BRANCO 3/4POL 5 PC
UNIAO SOLDA CON BRONZE 1/2POL 3000LBS 8 PC
UNIAO SOLDA CON BRONZE 3/4POL 3000LBS 13 PC
UNIAO UMA 28X1.1/2 ERMETO 7 PC
UNIAO UODI 12.7X3/8 ERMETO 4 PC
VALVULA ADMISSAO 7790K COMP BAUER 8 PC
VALVULA ADMISSAO ALTA PRESSAO POS. 45 1 PC
VALVULA ADMISSAO ALTA PRESSAO REF. 12841 9 PC
VALVULA ADMISSAO BAIXA PRESSAO POS. 21 3 PC
VALVULA CORT CH REG 9/16UNF LATAO 2 PC
VALVULA DE ADMISSAO E ESCAPE BOGE 1 PC
VALVULA DE ADMISSAO E ESCAPE BOGE 4 PC
VALVULA DE GAVETA CORPO BRONZE 300S/600W 4 PC
VALVULA DE PURGA MANUAL REF. 11430 BAUER 5 PC
VALVULA DE RETENCAO REF. 1463 BAUER 1 PC
VALVULA ESC P/ PIA LATAO 1POL 5 PC
VALVULA ESCAPE ALTA PRESSAO 7780K BAUER 8 PC
VALVULA ESFERA 60MM 10KGFCM2 2 PC
VALVULA GAV 1.1/2POL ROSC 800LBS 2 PC
VALVULA GAV 1POL ROSC 125LBS 13 PC
VALVULA GAV 2.1/2POL ROSC 150LBS 7 PC
VALVULA GAV 2POL FLANG 150LBS 2 PC
VALVULA GAV 2POL FLANG 150LBS 1 PC
VALVULA GAVETA ACO CLASSE 150 LIBRAS 3 3 PC
VALVULA GAVETA BRONZE 1 FL 150LBS 1 PC
VALVULA GAVETA EM ACO 2 ROSCA 200 LBS 2 PC
VALVULA GLOBO 1POL 150LBS 4 PC
VALVULA GLOBO 1POL 150LBS 15 PC
VALVULA GLOBO 3/4POL 800LBS 9 PC
VALVULA GLOBO 3POL 300LBS 1 PC
VALVULA GLOBO ACO 4 REF. 95-A SILGON 1 PC
VALVULA GLOBO ACO 6 300 LIBRAS 2 PC
VALVULA GLOBO STD 1POL ROSC 10BAR 8 PC
VALVULA P PNEU ATARR CURVA 22.1X61.8MM 20 PC
VALVULA PARA BICO DE CAMARA DE AR. 2 PC
VALVULA POS 180 COMPR BARIONKAR BSBA-36 2 PC
VALVULA POS 200 COMPR BARIONKAR BSBA-36 2 PC
VALVULA PVC PARA TANQUE 1.1/4 X2.1/2 4 PC
VALVULA REF 250017280 SULLAIR 2 PC
VALVULA REF 28845120 KARCHER 21 PC
VALVULA REF 3G0667 CATERPILLAR 1 PC
VALVULA REF 3V8313 CATERPILLAR 1 PC
VALVULA REF 6B9664 CATERPILLAR 1 PC
VALVULA REF BE-19019 BARIONKAR 2 PC
VALVULA REF CA2165 WAYNE 2 PC
VALVULA REF CA3314 WAYNE 1 PC
VALVULA RET PORT 6POL FLANG 150LBS 2 PC
VALVULA SEGUR PNEU 12POL 210PSI 3 PC
VALVULA SOBRE PRESSAO REF.12614341 BAUER 3 PC
VALVULA VEC16 ERMETO 3 PC
VEDADOR REF A23904 CASE 2 PC
VELA DE IGNICAO N 05690599 2A PARA KOMBI 4 PC
VELA IGNICAO REF. NBPM6A MOTO SERRA. 4 PC
VIDRO DIAMANTADO 100MM 6 PC
VIDRO DIAMANTADO 120MM 4 PC
VIRABREQUIM POS 9162 P/ COMPRESSOR BAUER 1 PC
VIRABREQUIM REF CA-2220 WAYNE 4 PC
VIRABREQUIM REF CA3451 WAYNE 2 PC
VIRA-MACHO T NR 3 M6-M12 2 PC
VISOR DE NIVEL EM ALUMINIO 1.1/4 VISEX 4 PC
VISOR DE NIVEL MEDINDO 1.1/4 EM LATAO. 3 PC
VOLTIMETRO ANALOG 0 A 300VCC 5 PC
EMBOLO REF ML-2473 WAYNE 2,000 PCT
CABO REF FS220 STIHL 8,000 RLO
FITA ISOL AREA PVC AMARELA/PRETA 70MM 3,000 RLO
ADESIVO TRAVA ROSCA 50ML 271 LOCTITE 7 UN
LAMINA P/ESTILETE 18X100X0.5MM 1 UN
PARAFUSO AA RED FEND ACO 6.3X50MM 365 UN


